



بر اساس رای قاطع نمایندگان محترم مجلس خبرگان رهبری؛

# آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران شد



مجلس خبرگان رهبری در بیانیه‌ای، آیت الله «سید مجتبی حسینی خامنه‌ای» را به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی ایران تعیین و معرفی کرد.

به گزارش ایرنا، بیانیه مجلس خبرگان رهبری که با تصویب ۱۸ اسفند ۱۴۰۴ انتشار یافته بدین شرح است:

متن بیانیه مجلس خبرگان رهبری به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحيم

ملت شریف و آزاده ایران اسلامی سلام و درود خداوند بر شما باد. مجلس خبرگان رهبری، ضمن عرض تسلیت شهادت قائد عظیم الشان حضرت آیت الله العظمی امام خامنه‌ای (قدس الله نفسه الزکیه) و سایر شهدای گرانقدر به ویژه فرماندهان والامقام و جان پرکف نبروهای مسلح و دانش آموزان مدرسه شجره طیبه شهرستان میناب و محکوم نمودن تجاوز و خشونت آمریکای جنایتکار و رژیم خبیث صهیونیستی به استحضار می‌رساند این مجلس بلافاصله پس از انتشار خبر شهادت و غرور ملکوتی رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی علی رغم شرایط حاد جنگی و تهدیدات مستقیم دشمنان علیه این نهاد مردمی و بمباران دفاقر دیرخانه مجلس خبرگان رهبری که به شهادت چند تن از کارکنان و تیم حراست این مجموعه منجر شد، لحظه ای در فرایند انتخاب و معرفی رهبری نظام اسلامی درنگ ننموده و حسب وظایف مندرج در قانون اساسی و آیین نامه داخلی مجلس خبرگان، تألیف و تمهیدات لازم جهت برگزاری اجلاس فوق‌العاده و معرفی رهبر جدید را در دستور کار خود قرار داد و لذا برنامه ریزی‌های مناسب و هماهنگی‌های لازم جهت اجتماع نمایندگان محترم این مجلس که در اقصی نقاط کشور حضور دارند انجام گرفت تا علی رغم پیش‌بینی‌های هوشمنانه در اصل ۱۱۱ قانون اساسی برای تشکیل شورای موقت، کشور دچار خلأ رهبری نگردد.

مجلس خبرگان رهبری با ارج نهادن به جایگاه الای و ولایت قیبه در عصر نبوت حضرت ولی عصر (عجل الله تالی فی فرجه الشریف) و اهمیت مسئله رهبری در نظام جمهوری اسلامی، ۲۷ سال حکمرانی حکمناهی و مبتنی بر اصل عزت، استقلال و اقتدار امامین انقلاب را پاس می‌دارد و ضمن گرامیداشت یاد آن رهبران الهی و مردمی اعلام می‌دارد این مجلس پس از بررسی‌های دقیق و گسترده و استفاده از ظرفیت اصل ۱۰۸ قانون اساسی، مطابق وظیفه شرعی و اعتقاد به حضور در محضر خداوند متعال، در اجلاس فوق‌العاده آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (حفظه الله) را بر اساس رای قاطع نمایندگان محترم مجلس خبرگان رهبری به عنوان سومین رهبر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، تعیین و معرفی می‌نماید. در پایان با قرائت از اعضای شورای موقت اصل ۱۱۱ قانون اساسی، همه ملت شریف ایران به ویژه نخبگان و فرهیختگان حوزه و دانشگاه را به بیعت با رهبری و حفظ انسجام، حول محور ولایت، دعوت می‌کند و استعراز لطف و عنایت حضرت باری تعالی بر این کشور و مردم بزرگ را از محضر ربوبی‌اش مستلث می‌نماید.

والسلام علیکم ورحمة الله وبرکاته  
مجلس خبرگان رهبری



بیعت مردم تهران با سومین رهبر انقلاب اسلامی

عصر مردم گزارش می‌دهد؛

## اجتماع مردم شیراز در میثاق با امام شهید و بیعت با سومین رهبر انقلاب



شیراز با حضور در این اجتماع بیعت با سومین رهبر انقلاب، آمادگی کامل خود را برای خدمت صادقانه به مردم، تقویت وحدت ملی و حرکت در مسیر تحقق ارزش‌های انقلاب اسلامی اعلام داشتند.

این جمع کثیر با فریاد شعار «الله اکبر، خامنه‌ای رهبر»، «هیئات من‌الله» و «لیک یا خامنه‌ای، لیک یا حسین است»، آذغان می‌دارند که انتخاب شایسته آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای تنها خیری است که توانست اندوه جانکاه شهادت رهبر را تسکین دهد.

پریسا گلریز خاتمی

در این روزهای پرتلاش و سخت مهین عزیزمان ایران، انتخاب آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی، جلوه‌ای روشن از پویایی و استحکام نظام جمهوری اسلامی ایران را به جهانیان نشان داد.

مردم شیراز روز گذشته با آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای مراسم بیعت باشکوهی رقم زدند.

آحاد مردم روزدار شیراز با اجتماع در میدان شهدا در بیعت با حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، نشان دادند که بعنوان سربازان کوچک این راه و قداپیان اسلام، سومین رهبر انقلاب را عزیز جان خود می‌دانند و با تأکید بر تداوم مسیر انقلاب و حفظ وحدت ملی، برای حفظ ایران جان و این پرچم، تا آخرین قطره خون خود دست از این مسیر برنخواهند داشت.

امیدواریم شاهد درخشندگی خورشید دیگری در عرصه امامت باشیم

آیت الله دزکام، امام جمعه شیراز با حضور در این مراسم بیعت اظهار داشت: ان‌شاءالله شاهد خورشید فروزان دیگری در عرصه امامت و رهبری امت خواهیم بود و مسیر رهبر شهیدمان آیت الله العظمی امام خامنه‌ای با قوت و قدرت ادامه پیدا خواهد کرد و در همان جایگاهی که مربوط به رهبری است، بالنده خواهد شد. از رهبریم می‌خواهیم تا مردم ایران را متحد نگه دارد

دختر جوانی که در این اجتماع پرشور با دوستان خود حضور یافته و پرچم ایران را در دست دارد با بغضی در گلو و لبخندی بر لب از احساس غم در پی شهادت رهبری و احساس شادی خود در انتخاب فرزند صالح ایشان بعنوان رهبر انقلاب می‌گوید و اعلام این خبر را بهترین اخبار این روزها عنوان می‌کند.

بانویی میانسال در این اجتماع بیعت با رهبری، با چشمی گریان از کودکان و نوجوانان شهیدی یاد می‌کند که هفته گذشته و در پی حملات آمریکای جنایتکار به شهادت رسیدند؛ او می‌گوید: با خانواده آمده‌ایم تا با رهبر عزیزمان بیعت کنیم و به دشمن بگوییم که برای حفظ خاک عزیزمان ایران و این پرچم، تا آخرین قطره خون خود ایستاده‌ایم. جوانی با پدر و مادر خود در این اجتماع حضور یافته و در گفتگو با خبرنگار عصر مردم می‌گوید: انتخاب رهبر انقلاب و حضور پرشور مردم در این شرایط نشان می‌دهد، که هیچ بی‌بستی در ادامه مسیر پر فراز و نشیب کشور وجود ندارد و ایران همچنان مصمم و راسخ، ایستاده و مسیر پیش روی ایرانیان، روشن و امیدبخش است.

نوجوان سیزده‌ساله‌ای که با پدر و مادر خود برای بیعت با رهبری آمده است از رهبر خود می‌خواهد تا مردم ایران را در مواجهه با سختی‌ها متحد نگه دارد.

مدیران و مسئولین استانی و شهری نیز در کنار مردم



### بسم الله الرحمن الرحيم

يا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اطِّعُوا اللَّهَ وَ اطِّعُوا الرَّسُولَ وَ اطِّعُوا أُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ (سوره مبارکه نساء آیه ۵۹)

مردم شریف، بصیر و ولایت‌دار شیراز، سومین حرم اهل بیت علیهم السلام در روزهایی که دل‌های مردم ایران و امت اسلامی داغدار شهادت مجاهد بزرگ و رهبر حکیم انقلاب اسلامی، حضرت آیت الله العظمی امام خامنه‌ای (رضوان الله تعالی علیه) است، انتخاب حضرت آیت الله العظمی امام سید مجتبی خامنه‌ای (مدظله العالی) به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی از سوی مجلس خبرگان رهبری، جلوه‌ای از تداوم حکمت الهی در هدایت انقلاب اسلامی و نشانه‌ای روشن از پویایی و استحکام نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.

شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز، سومین شهر حرم اهل بیت (ع)؛ شهر علم، فرهنگ و حماسه، ضمن عرض تسلیت شهادت رهبر مجاهد و بزرگ انقلاب اسلامی به محضر حضرت ولی عصر (عجل الله تعالی فرجه الشریف)، ملت شریف ایران و خانواده‌های معظم شهدا، انتخاب شایسته و مدبرانه حضرت آیت الله امام سید مجتبی خامنه‌ای (دامت برکاته) را تبریک و تهنیت عرض می‌کند.

بی‌تردید استمرار پرچم پرافتخار انقلاب اسلامی در دستان فقیهی عالم، زمان شناس و آشنا با نیازهای جامعه اسلامی، نویدبخش مرحله‌ای تازه از پیشرفت، عزت و اقتدار ایران اسلامی خواهد بود؛ مرحله‌ای که با همت ملت بزرگ ایران و هدایت‌های حکیمانه مقام معظم رهبری، مسیر تعالی و پیشرفت کشور با قدرت بیشتری دنبال خواهد شد.

مدیریت شهری شیراز، به عنوان خادمان مردم در سومین حرم اهل بیت علیهم السلام در ایران اسلامی، با تأکید بر پایبندی به آرمان‌های بلند امام راحل (رحمة الله علیه) و رهبر شهید انقلاب، آمادگی کامل خود را برای خدمت صادقانه به مردم، تقویت وحدت ملی، و حرکت در مسیر تحقق ارزش‌های انقلاب اسلامی تحت زعامت حضرت آیت الله امام سید مجتبی خامنه‌ای (مدظله العالی) اعلام می‌دارد.

بی‌گمان ملت بزرگ ایران با تمسک به رهنمودهای رهبر معظم انقلاب و با حفظ انسجام، بصیرت و روحیه انقلابی، همچون گذشته از گردنه‌های دشوار عبور کرده و در مسیر تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و ساختن تمدن نوین اسلامی گام‌های استوارتر برخواهد داشت.

شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز ضمن تجدید میثاق با ولایت، از عموم مردم شریف و انقلابی دعوت می‌کند تا با حفظ وحدت و همدلی، در پاسداری از دستاوردهای انقلاب اسلامی و اعتلای ایران عزیز، همراه و همگام باشند.

والسلام علیکم ورحمة الله  
شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز



سرمقاله

•اسماعیل علی

## نگاه از بالا

آنچه دنیا می داند با توجه به شناختی که از آمریکا وجود دارد این است که ارتش آمریکا علی رغم آنچه ادعا می کند ارتشی نیست که وظیفه اش دفاع از سرزمین و خاک آمریکا در برابر تهاجمات زمینی و هوایی و دریایی خارجی باشد و حتی اگر چنین ماموریتی نیز برای چنین ارتشی تعریف شده باشد بیشتر توجیه اقتصادی دارد تا نظامی زیرا کشوری که قصد دست اندازی به سایر سرزمین ها را نداشته باشد نیازمند ناو هواپیمابر ، هواپیمای سوخت رسان و دوبرواز و ایجاد پایگاه های منطقه ای نیست. در واقع ، وظیفه ی ارتش آمریکا بستر سازی برای غارت ثروت های ملی سرزمین هایی است که نفت و انواع مواد معدنی را در دل خود جای داده اند. زیرا برای پاسخگویی به نیاز کارخانجات خود به مواد اولیه چنین روشی را انتخاب کرده است . به همین دلیل اغلب کشورها مناسبات سیاسی و تجاری خود را بر اساس شناختی که از آمریکا و سایر ابرقدرت ها دارند تنظیم می کنند . فی الواقع ، کنار آمدن ژاپن با آمریکا هرگز به معنای این نبوده که آنها بمباران اتمی ناکازاکی و هیروشیما را فراموش کرده اند بلکه کشور ژاپن جنگ تجاری را به جنگ نظامی ترجیح داده است و همین که تولیدات ژاپنی در آمریکا بتوانند بازار خودرو را قبضه کنند برای آنها پیروزی به حساب می آید . آلمان هم به قیمت بازسازی کشورش با آمریکا کنار آمد وگرنه آمریکا کشوری نیست که با یک پیشینه ی تاریخی محدود که از همان ابتدا برخوردار است بتواند همزونی برسانه خود را بر کشورهایی با پیشینه ی تاریخی چند صد ساله و چند هزار ساله تممیل کند .

آمریکا در شرایطی به عنوان نماینده فرهنگ غرب و مدافع آزادی جای پای خود را در عرصه ی بین المللی محکم کرد که کمترین آسیب را در جریان جنگ دوم جهانی متحمل شده بود و همین مسئله موجب شد هم بتواند سرمایه گذاری خوبی در کشورهای آسیب دیده از جنگ انجام دهد و هم دلار را به عنوان ارز قابل اتکای جهانی جا بیندازد و همزمان با استناد به واقعه تاریخی پیاده شدن سربازان آمریکایی در سواحل نورماندی و ایفای نقش یاری رسان به روسیه از جنوب ، ادعای دفاع از استقلال کشورها را داشته باشد . آیا چنین ادعایی با خالت این کشور در نهضت ها و امور داخلی کشورها و یا ایجاد تغییرات با کودتاهای نظامی و نرم و بی اعتنایی به کنوانسیون ها و مقاله نامه های بین المللی همچوانتی دارد ؟ از نظر آمریکایی ها هیچ اهمیتی ندارد که چه کسانی بر چه سرزمین هایی حکومت کنند بلکه آنچه برای آنها حائز اهمیت است لحاظ شدن منافع آمریکا در مناسبات سیاسی و خصوصاً اقتصادی است. حتی آمریکایی ها با همپیمانان اروپایی و آسیایی خود نیز تنها در چهارچوب دفاع از منافع مشترک همکاری می کنند . کنشگران سیاسی و رسانه ای همه ی این چیزها را می دانند ، به همین دلیل اظهار شگفتی از حمله ی هواپیماهای آمریکایی و اسرائیلی به یک دبستان دخترانه ، گونه ای ساده لوحی است .

بین نیروی نظامی ، اقتصادی ، قدرت رسانه ای و دیپلماسی آمریکایی همپوشانی ، تناسب و هماهنگی وجود دارد و اینگونه نیست که یکی اثر دیگری را خنثی کند . رسانه های آمریکایی اذهان را بمباران می کنند و هواپیماهایشان زیرساخت ها و مراکز آموزشی و فرهنگی ؛ حتی حزب دموکرات و جمهوریخواه نیز بر سر دغدغه های مشترک توافق دارند و برخی اظهار مخالفت ها که بعضاً رسانه ای می شود در چارچوب ارائه تصویری آرمانی از وجود تضارب آراء صورت می گیرد تا دموکراسی آرایش شده ی خود را به رخ دنیا بکشند و بگویند در کشور ما آزادی بیان وجود دارد در حالی که به یک کهنه سرباز آمریکایی در جلسات رسمی خود اجازه اعتراض نمی دهند!

آمریکا همواره به دنبال به رخ کشیدن هژمونی خود است و حمله به ایران نیز در همین چارچوب قابل تطیل است که در واقع برای به حاشیه راندن چین و روسیه تبارک دیده شده است . چنین جنگ ناخواسته ای را باید از بالا به تماشا نشست نه از نمای نزدیک ، زیرا برپامه ریزی ها ، منطقه ای و جهانی است و دقیقاً همین کشورهایی که با در اختیار قرار دادن خاک خود به روی نیروهای آمریکایی آغوش گشوده اند ، طعمه ی بعدی این جهانخواران خواهند بود و خودشان هم می دانند که از سر ناگزیری و ضعف تن به چنین ذلتی داده اند . داستان وابستگی بسیاری از کشورهای واقع شده در غرب آسیا پس از شکست عثمانی در جنگ جهانی اول آغاز می شود که امرای محلی عرب پس از مشاهده ضعف عثمانی از همان ابتدا زیر سایه ی قیومیت فرانسه و انگلیس ادعای استقلال کردند و بعدها که برخی جریان های مذهبی پشیمان شدند و اخوان المسلمین را تشکیل دادند تا به گذشته بازگردند به ملعبه دست غربی ها تبدیل شدند تا از دل همین اخوان المسلمین گروه های سلفی سربرآورده و خودنمایی کنند و اینک ما داریم چوب نادانی دولت های عربی را می خوریم که خودشان هم نمی دانند به کجا می روند ، وگر نه چرا فلسطینی ها که بیش از هر ملت دیگری نیازمند وحدت هستند و ادامه ی زندگی شان به کمک های نفتی و عربی و بین المللی وابسته است باید چند پاره شوند و تلاش های یکدیگر را خنثی کنند و برای ایستادن در برابر صهیونیست ها نیازمند حمایت

**ادامه در ستون روبرو**

### ایران و جهان

سه شنبه ۱۹ اسفند ۱۴۰۴ ، ۲۰ رمضان ۱۴۴۷ Mar 10, 2026 سال سی و یکم شماره ۸۵۶۷

#### رئیس جمهور:

## انتخاب ارزشمند آیت الله سید مجتبی خامنه ای تجلی اراده امت اسلامی در تحکیم وحدت ملی است

رئیس جمهور در پیامی با اشاره به انتخاب آیت الله سید مجتبی خامنه ای به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی گفت: این انتخاب ارزشمند، تجلی اراده امت اسلامی در تحکیم وحدت ملی است؛ وحدتی که همچون سدی استوار، ملت ایران را در برابر توطئه‌های دشمنان مقاوم ساخته است.

به گزارش ایرنا متن پیام مسعود پزشکیان در پی انتخاب حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه ای به این شرح است:

**بسم الله الرحمن الرحيم**

حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای

با ایمان به وعده‌های الهی، انتخاب مبارک جنابپای ملی به عنوان سومین رهبری نظام مقدس جمهوری اسلامی، با رای قاطع و هوشمندانه نمایندگان مجلس خبرگان رهبری به جانشینی شهید والامقام و حکیم زمان، حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (ره)، دوره جدیدی از عزت و اقتدار ملت ایران را

## قالیباف: تصمیم مجلس خبرگان در انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای مرهمی آرامش‌بخش بود



رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی نوشت: تصمیم متفن و دقیق مجلس خبرگان در انتخاب آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله العالی) مرهمی آرامش‌بخش بود.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، در پی انتخاب آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله العالی) از سوی مجلس خبرگان رهبری به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی، رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی تأکید کرد: ما این جایگاه را نیابت مولایمان حضرت ولی عصر (عج الله تعالی فرجه الشریف) می‌دانیم و در همراهی و تبعیت از این ولی فقیه زمان، تفاوتی بین معظم‌له با امام کیرمان و امام شهیدمان قائل نیستیم و این وظیفه را واجب قطعی شرعی و ملی

درخشان از استقلال پایدار، پیشرفت علمی و فناوری، و توسعه همه‌جانبه خواهد رسید. چشم‌اندازی که پیشرفت



و عدالت اجتماعی و عزت جهانی، میوه‌های شیرین این وحدت و تدبیر را به بار خواهد نشاند.

ایران اسلامی در طول تاریخ خود نشان داده است که در برابر سختی‌ها ایستادگی می‌کند و با اتکا به خرد

از مجلس محترم خبرگان بابت این انتخاب حکیمانه و مناسب، تشکر کرده و تبعیت خود را از فرامین معظم له اعلام کنم و به همه مردم عزیز ایران این وصیت امام راحل (ره) را یادآوری می‌کنم که پشتیبان ولایت فقیه باشید تا به مملکت شما آسیبی نرسد. ما این جایگاه را نیابت مولایمان حضرت ولی عصر (عج الله تعالی فرجه الشریف) می‌دانیم و در همراهی و تبعیت از این ولی فقیه زمان، تفاوتی بین معظم له با امام کیریرمان و امام شهیدمان قائل نیستیم و این وظیفه را واجب قطعی شرعی و ملی خود می‌دانیم.

مجلس خبرگان به بهترین شکل و در شرایط سخت جنگی، در سریع‌ترین زمان ممکن، وظیفه خود را به انجام رساند و از این پس این وظیفه همه مسئولان و مردم است که در پاسداری از خون شهیدان انقلاب مخصوصاً سیدالشهدای ایران اسلامی آیت الله العظمی امام خامنه‌ای و در حفظ آرمان‌های انقلاب اسلامی و تقویت ایران اسلامی، با انسجام و وحدت حول این محور مستحکم، جمع شویم و مسیر امامین انقلاب را با قدرت پیش ببریم و عظمت و عزت ایران اسلامی را رقم بزینم.

در سایه توجهات حضرت ولی عصر (عج) برای رهبری معظم انقلاب اسلامی، دوام توفیقات مسئلت دارم.

**محمدباقر قالیباف**

**رئیس مجلس شورای اسلامی**

#### بیانیه رئیس قوه قضایه؛

## انتخاب آیت‌الله خامنه‌ای امید ملت بزرگ ایران شد



حوزه‌های علمی، خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران، نیروهای مسلح قهرمان جمهوری اسلامی ایران، دانشگاهیان و نخبگان ، آحاد ازادگان جهان و دلباختگان انقلاب اسلامی در سراسر جهان و عموم مردم شریف ایران تریک و تهنیت عرض می‌نمایم. در این میان، شایسته است از مجلس خبرگان رهبری صمیمانه قدردانی شود که با عمل به وظیفه خطیر شرعی، قانونی و تاریخی خویش، در مقطعی حساس، مسئولیت بزرگ پاسداری از استمرار رهبری در نظام اسلامی را با بصیرت و احساس مسئولیت علی رغم تهدیدات دشمن غدار ادا کرده و نقش تعیین‌کننده این نهاد مهم در صیانت از ثبات و انسجام کشور را به منصفه ظهور رساندند. ما در میانه کارزاری در برابر دشمنی وحشی و فرو رفته در

#### نیروی زمینی سپاه:

## با صلابتی بیش از پیش آماده جانفشانی هستیم

«**بسم‌الله الرحمن الرحيم**
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ
انتخاب شایسته حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای (حفظ الله تعالی) را به‌عنوان سومین رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران از سوی مجلس محترم خبرگان رهبری به محضر مبارک امام زمان (عج) خانواده معظم شهدا و ملت شهیدپرور ایران عزیز، تبریک و تهنیت عرض می‌نماییم.

فرماندهان و آحاد رزمندگان‌جان‌برکف نیروی زمینی سپاه، ضمن گرامیداشت این تهنیتی مهم و سرنوشت‌ساز و سپاسگزاری به درگاه خداوند قادر

متعال برای این موهبت عظمی، مصمم‌تر، مقتدرتر و با عزم و صلابتی بیش‌ازپیش، تحت تدابیر و فرامین معظم له، به‌عنوان ولی‌فقیه و رهبر معظم انقلاب و فرمانده معظم کل قوا، در حفاظت و پاسداری از انقلاب و دستاوردهای ارزشمند آن و پشتیبانی از ولایت‌فقیه و دفاع از کبان، استقلال و اقتدار کشور، نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و نیز مقابله با توطئه‌ها و دشمنی‌های منابذین جانیستکار و متجاوز آمریکایی – صهیونی و ایادی دست‌نشانندگان خدفرخورخته آنان، به‌عنوان تکلیفی شرعی، قانونی و ملی آماده‌جان‌فشانی بوده، در مسیر

#### بقای:

## موشک‌ها از مناطق مسکونی در کشورهای همسایه به سمت ایران شلیک می‌شوند

سختگوی وزارت امور خارجه ایران گفت: متجاوزان آمریکایی با سوء استفاده از حریم کشورهای همسایه برای حمله به ایران، امنیت منطقه را به خطر می‌اندازند.

به گزارش ایسنا، اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه با انتشار فیلمی از اقدام متجاوزان آمریکایی در سوء استفاده از حریم یکی از کشورهای همسایه برای حملات دفاعی ما به پایگاه‌ها/اداری‌های نظامی آمریکا در منطقه را نادیده بگیرند، موشک‌ها از مناطق مسکونی در قلمرو کشورهای همسایه به سمت ایران شلیک می‌شوند و جنگنده‌های آمریکایی از حریم هوایی کشورهای همسایه برای حمله به ایران استفاده می‌کنند و همه اینها امنیت منطقه‌ای را به خطر می‌اندازند.»

#### روس اتم:

## حمله‌ای به محل ساخت واحدهای جدید نیروگاه بوشهر انجام نشده است

رئیس شرکت روس‌اتم با بیان اینکه وضعیت در محدوده نیروگاه هسته‌ای بوشهر همچنان پیچیده است، تأکید کرد: اما خوشبختانه هیچ حمله‌ای به خود نیروگاه و به محل ساخت واحدهای جدید آن صورت نگرفته است.

به گزارش ایسنا، «الکسی لیخاچف» رئیس شرکت دولتی روس اتم در اظهاراتی درباره نیروگاه اتمی بوشهر در جنوب ایران گفت: رئیس‌جمهور روسیه را به‌طور منظم هم از وضعیت نیروگاه بوشهر در ایران و هم وضعیت کارکنان روسی آن مطلع می‌کنم.

وی در ادامه خاطرنشان کرد که رئیس‌جمهور روسیه نه‌تنها وضعیت نیروگاه بوشهر را زیر نظر دارد، بلکه شخصاً در حل مسائل مربوط به امنیت کارکنان روسی مشارکت می‌کند.

لیخاچف افزود: بخشی از کارکنان روسی در حال حاضر مشغول سرویس و نگهداری تجهیزات در محل ساخت واحدهای جدید نیروگاه هسته‌ای بوشهر در ایران هستند.

او همچنین اعلام کرد که شرکت روس‌اتم به‌زودی کارخانه اعضای خانواده کارکنان روسی و بخشی از کارکنان حاضر در محل ساخت واحدهای جدید این

نیروگاه را آغاز می‌کند.

رئیس روس اتم گفت که آنها یک خط تلفنی دائمی ویژه برای بستگان کارکنان روسی که در نیروگاه بوشهر کار می‌کنند، راه‌اندازی کرده‌اند.

#### وزیر کشور:

## انتخاب رهبری جدید، نویدبخش پیروزی‌های بزرگ‌تر خواهد شد

استباهات محاسباتی بی پایان قرار داریم. پیروزی در این میدان در گرو عنایت پروردگار و تمسک به ریسمان الهی است که تجلی آن در بیعت و حلقه زدن حول محور ولی فقیه است.

«ولایت» در اندیشه اسلامی، استمرار رسالت و امامت در جامعه اسلامی است که وظیفه دشوار تأمین مصالح عالیه جامعه، حفظ وحدت ملی و هدایت کلان حرکت انقلاب اسلامی را به عهده دارد.

اینجانب در این مقطع مهم تاریخی، همه ملت شریف ایران، به‌ویژه نخبگان، فرهیختگان حوزه و دانشگاه، مسئولان و کارگزاران نظام و عموم آحاد ملت شریف

ایران را به بیعت و اطاعت با رهبری انقلاب اسلامی و وحدت حول محور ولایت فرامی‌خوانم تا در پرتو این همیستگی، مسیر پیشرفت، عدالت و اقتدار ایران اسلامی با قوت و امید ادامه یابد. هر ایرانی دل‌بسته به این آب و خاک با هر گرایش سیاسی و هر سطح از پابندی مذهبی، برای حفظ ایران در مقابل متجاوزان، می‌تواند از فرصت انتخاب رهبری انقلاب اسلامی استفاده کند و پیام اتحاد حول ولی فقیه برای حفظ ایران را بروز دهد.

از درگاه خداوند متعال می‌خواهم که این ملت بزرگ و سرفراز را همچنان مشمول الطاف و عنایات خویش قرار دهد

و رهبر معظم انقلاب اسلامی را در انجام این مسئولیت بزرگ الهی یاری فرماید.

**غلامحسن حسینی اژه ای**

**۱۸ اسفند ماه ۱۴۰۴ مصادف با ۱۹ ماه مبارک**

**رمضان ۱۴۴۷**

#### نیروی زمینی سپاه:

## با صلابتی بیش از پیش آماده جانفشانی هستیم

«**بسم‌الله الرحمن الرحيم**
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ
انتخاب شایسته حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای (حفظ الله تعالی) را به‌عنوان سومین رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران از سوی مجلس محترم خبرگان رهبری به محضر مبارک امام زمان (عج) خانواده معظم شهدا و ملت شهیدپرور ایران عزیز، تبریک و تهنیت عرض می‌نماییم.

فرماندهان و آحاد رزمندگان‌جان‌برکف نیروی زمینی سپاه، ضمن گرامیداشت این تهنیتی مهم و سرنوشت‌ساز و سپاسگزاری به درگاه خداوند قادر

## مردم از خرید هیجانی پرهیز کنند



**لزوم مصرف مسئولانه برای حفظ پایداری بازار**  
مدیرکل صمت فارس اظهار کرد: فرآیند توزیع و قیمت‌گذاری نیز با دقت رصد می‌شود و در شرایط کنونی، آنچه بیش از هر زمان دیگری به آن نیاز داریم، آرامش، همدلی و رفتار مسئولانه از سوی همه ماست؛ اطمینان داشته باشید که کالاهای اساسی به وفور در انبارها و بازار موجود است و نباید اجازه دهیم نگرانی‌های بی‌مورد، جایگزین منطق و تدبیر شود.  
**بازرسی‌های میدانی از بازار و انبارها**  
مجرب از هم‌استانی‌ها خواست تنها به اندازه نیاز خود خرید کنند و با هوشیاری، مانع از هرگونه سوءاستفاده احتمالی از سوی فرصت‌طلبان شوند.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس، با تأکید بر وضعیت مطلوب ذخایر کالاهای اساسی و تداوم نظارت دقیق بر قیمت‌ها، از شهروندان خواست با پرهیز از خرید هیجانی و غیرمنطقی، به حفظ ثبات و آرامش در بازار کمک کنند.  
به گزارش دریافتی ایرنا، کریم مجرب دوشنبه با اشاره به تلاش‌های مستمر این اداره کل و سایر مجموعه‌های اقتصادی و متولی برای تأمین و توزیع پایدار کالاهای اساسی و همچنین نظارت دقیق بر قیمت‌ها به منظور جلوگیری از هرگونه افزایش غیرمنطقی، از عموم شهروندان درخواست کرد تا با پرهیز از رفتارهای خرید غیرمنطقی و بیش از حد نیاز، به حفظ آرامش و ثبات بازار کمک کنند.

## پیام سپاه فجر فارس در پی انتخاب رهبر جدید انقلاب

سپاه فجر استان فارس با صدور پیامی، ضمن تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای، انتخاب آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای را به عنوان جانشین ایشان، سد مستحکمی در برابر توطئه دشمن برای ایجاد گسیختگی در حاکمیت و جامعه دانست و اعلام کرد: دشمنان صهیونیست و آمریکایی ناباورانه با ساختار تجت‌بخشی مواجه شدند که محصول فکر و عمل امام شهید و خودآگاهی تاریخی ملت ایران است.

به گزارش ایرنا، سپاه فجر استان فارس دوشنبه در پیامی با استناد به آیه شریفه «طیِّبُوا اللَّهَ وَطیِّبُوا الرَّسُولَ وَأُولَى الْأَمْرِ مِنْكُمْ» و با تسلیت شهادت جانگداز قائد عظیم‌الشان انقلاب اسلامی به پیشگاه امام زمان (عج) و ملت شریف ایران، تأکید کرد که روح عمومی جامعه از این حادثه عاشورایی مالا مال از اندوه و سوگ است.

**شکست محاسبات دشمن در سایه خودآگاهی ملی**  
در این پیام آمده است: دشمن آمریکایی- صهیونی متوهمانه گمان می‌کرد که شهادت امام امت، ایران اسلامی را دچار خلأ در حوزه حاکمیت و گسیختگی اجتماعی خواهد نمود؛ اما اکنون این دشمنان، ناباورانه و افسرده‌آمیز، با سد و ساختار تجت‌بخشی مواجه شده‌اند که تکوین آن حاصل فکر و عمل مبارک آن امام شهید و خودآگاهی تاریخی ملت پیرو رهنمودهای آن فقیه فیلسوف انقلاب است.  
**تداوم راه امام شهید در مسیر انقلاب**  
در این پیام آمده است: دشمن آمریکایی- صهیونی متوهمانه گمان می‌کرد که شهادت امام امت، ایران اسلامی را دچار خلأ در حوزه حاکمیت و گسیختگی اجتماعی خواهد نمود؛ اما اکنون این دشمنان، ناباورانه و افسرده‌آمیز، با سد و ساختار تجت‌بخشی مواجه شده‌اند که تکوین آن حاصل فکر و عمل مبارک آن امام شهید و خودآگاهی تاریخی ملت پیرو رهنمودهای آن فقیه فیلسوف انقلاب است.

سپاه فجر فارس با اشاره به استمرار راه بنیانگذار کبیر انقلاب و امام شهید تأکید کرده است: طریق، سلوک و منهج انقلاب اسلامی همان است که امام شهید تا آخرین لحظه تقدیم خون پاک خویش به اسلام و ایران و انقلاب، مو به مو به آن مرام متعهد و وفادار بود؛ امروز تنها قافله‌سالار کاروانیان این راه قدسی جابجا شده، اما مسیر همچنان به پیش می‌رود. در این پیام با اشاره به جایگاه رهبری جدید انقلاب خاطر نشان شده است: این سرزمین و انقلاب که صاحب اصلی آن صراط مستقیم الهی، به عنایت امام زمان (عج) و لطف خداوند متعال، اکنون بهره‌مند از رهبری الهی و متفکری شده است که رهبریت او مبتنی بر حکمت متعالیه سیاسی، پیش‌روندگی و پیش‌برندگی خود می‌داند، ان‌شاءالله ملت ایران را به همه ابعاد پیشرفت سرعت خواهد بخشید.

سپاه فجر فارس با صدور پیامی، ضمن تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای، انتخاب آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای را به عنوان جانشین ایشان، سد مستحکمی در برابر توطئه دشمن برای ایجاد گسیختگی در حاکمیت و جامعه دانست و اعلام کرد: دشمنان صهیونیست و آمریکایی ناباورانه با ساختار تجت‌بخشی مواجه شدند که محصول فکر و عمل امام شهید و خودآگاهی تاریخی ملت ایران است.

سپاه فجر استان فارس دوشنبه در پیامی با استناد به آیه شریفه «طیِّبُوا اللَّهَ وَطیِّبُوا الرَّسُولَ وَأُولَى الْأَمْرِ مِنْكُمْ» و با تسلیت شهادت جانگداز قائد عظیم‌الشان انقلاب اسلامی به پیشگاه امام زمان (عج) و ملت شریف ایران، تأکید کرد که روح عمومی جامعه از این حادثه عاشورایی مالا مال از اندوه و سوگ است.  
در این پیام آمده است: دشمن آمریکایی- صهیونی متوهمانه گمان می‌کرد که شهادت امام امت، ایران اسلامی را دچار خلأ در حوزه حاکمیت و گسیختگی اجتماعی خواهد نمود؛ اما اکنون این سرزمین و انقلاب که صاحب اصلی آن صراط مستقیم الهی، به عنایت امام زمان (عج) و لطف خداوند متعال، اکنون بهره‌مند از رهبری الهی و متفکری شده است که رهبریت او مبتنی بر حکمت متعالیه سیاسی، پیش‌روندگی و پیش‌برندگی خود می‌داند، ان‌شاءالله ملت ایران را به همه ابعاد پیشرفت سرعت خواهد بخشید.

## میثاق شخصیت‌های علمی و اجرایی استان فارس با سومین رهبر انقلاب

دشمنان، ناباورانه و افسرده‌آمیز، با سد و ساختار تجت‌بخشی مواجه شده‌اند که تکوین آن حاصل فکر و عمل مبارک آن امام شهید و خودآگاهی تاریخی ملت پیرو رهنمودهای آن فقیه فیلسوف انقلاب است.  
سپاه فجر فارس با اشاره به استمرار راه بنیانگذار کبیر انقلاب و امام شهید تأکید کرده است: طریق، سلوک و منهج انقلاب اسلامی همان است که امام شهید تا آخرین لحظه تقدیم خون پاک خویش به اسلام و ایران و انقلاب، مو به مو به آن مرام متعهد و وفادار بود؛ امروز تنها قافله‌سالار کاروانیان این راه قدسی جابجا شده، اما مسیر همچنان به پیش می‌رود. در این پیام با اشاره به جایگاه رهبری جدید انقلاب خاطر نشان شده است: این سرزمین و انقلاب که صاحب اصلی آن صراط مستقیم الهی، به عنایت امام زمان (عج) و لطف خداوند متعال، اکنون بهره‌مند از رهبری الهی و متفکری شده است که رهبریت او مبتنی بر حکمت متعالیه سیاسی، پیش‌روندگی و پیش‌برندگی خود می‌داند، ان‌شاءالله ملت ایران را به همه ابعاد پیشرفت سرعت خواهد بخشید.

بصیر و ولایتمدار شیراز، سومین حرم اهل‌بیت(ع) منتشر شده، آمده است: در روزهایی که دل‌های مردم ایران داغدار شهادت رهبر حکیم انقلاب است، انتخاب حضرت آیت‌الله‌العظمی امام سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله‌العالی) به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی، جلوهای از تداوم حکمت الهی در هدایت انقلاب و نشانه‌ای روشن از پویایی و استحکام نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.  
مدیریت شهری شیراز در این بیانیه با تبریک این انتخاب شایسته، استمرار پرچم انقلاب در دستان فقهی عالم و زمان شناس را نویدبخش مرحله‌ای تازه از پیشرفت، عزت و اقتدار ایران اسلامی دانسته و تأکید کرده است که این مسیر با همت ملت و هدایت‌های حکیمانه رهبر جدید، با قدرت بیشتری دنبال خواهد شد.

در پایان این بیانیه، شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز ضمن تجدید میثاق با ولایت، آمادگی کامل خود را برای خدمت صادقانه به مردم و حرکت در مسیر تحقق ارزش‌های انقلاب تحت زعامت رهبر جدید اعلام و از عموم مردم برای حفظ وحدت و همدلی دعوت به عمل آوردند. انتخاب آیت‌الله خامنه‌ای نقشه دشمن

همزمان با انتخاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله‌العالی) به عنوان سومین رهبر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، نهادهای برجسته و شخصیت‌های علمی و اجرایی استان فارس به ویژه در سومین حرم اهل بیت(ع)، با صدور پیام‌هایی جداگانه، ضمن تسلیت شهادت رهبر شهید انقلاب، این انتخاب شایسته را تبریک گفته و با ایشان بیعت کردند.  
به گزارش ایرنا، در پی شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای(قدس سره) و انتخاب جانشین ایشان توسط مجلس خبرگان رهبری، شخصیت‌های برجسته استان در پیام‌های جداگانه‌ای این انتخاب را تبریک گفته و بر تبعیت از رهبر جدید انقلاب تأکید کردند.

**بیعت خادمان حرم مطهر احمدی و محمدی(ع) با رهبر جدید انقلاب**  
حجت الاسلام والمسلمین ابراهیم کلانتری، تولیت آستان مقدس احمدی و محمدی(ع)، امروز دوشنبه ۱۸ اسفند ۱۴۰۴، در پی انتصاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله‌العالی) به رهبری، با صدور پیامی ضمن تبریک به مظلومانه، مراتب بیعت خود و تمامی خادمان این حرم مطهر را با ایشان اعلام کرد. در متن پیام ایشان که با استناد به آیه ۵۹ سوره مبارکه نساء «اطیعوا اللَّه و اطیعوا الرسول و اولی الامر منکم» آغاز شده، آمده است: در سحرگاه نخستین شب از لیلای قدر و در ایام عزاداری شهادت مظلومانه حضرت امیرمؤمنان(ع) و مصیبت جانسوز شهادت رهبر فرزانه انقلاب، خبر برگزیده شدن خلف صالح ایشان، حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای(دامت برکاته) به رهبری، بارقه امید و موجی از شادی را بر دل‌های شکسته امت پدید آورد.

تولیت آستان شاهچراغ(ع) در بخش دیگری از پیام خود با اشاره به شرایط حساس کنونی و تهدیدات دشمنان، این انتخاب را حاوی پیام مهمی برای مستکبران جهانی دانست و تأکید کرد: اکنون که میهن اسلامی در معرض تهاجم نظامی شیطان اکبر و صهیونیسم بین‌المللی قرار دارد، افتخار پرچم‌داری انقلاب اسلامی توسط فقهی شجاع، زمان شناس و پرورش‌یافته در مکتب اسلام ناب، بزرگترین ضربه بر پیکر استکبار جهانی و موجب یأس دشمنان کینه‌توز خواهد بود.

وی در ادامه با به جای آوردن سجده شکر و درود بر ارواح مطهر شهیدان به ویژه سید شهیدان حضرت امام خامنه‌ای(قدس سره)، برای رهبر جدید انقلاب آرزوی سلامتی، سربلندی و عزت روزافزون کرده و بیاز دیگر بر بیعت خود و عموم خادمان این آستان مقدس با ایشان تأکید نمود.

انتخاب رهبر جدید، نویدبخش مرحله‌ای تازه از پیشرفت و اقتدار است  
شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز نیز با صدور بیانیه‌ای مشترک، ضمن تسلیت شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای(ره)، انتخاب حضرت آیت‌الله امام سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله‌العالی) را تبریک گفت و بر تداوم مسیر انقلاب و تقویت وحدت ملی تأکید کرد.  
در این بیانیه که خطاب به مردم شریف،

## دژ کام امام جمعه شیراز: نمایندگان مجلس خبرگان رهبری وظیفه خود را انجام دادند



نماینده مردم فارس در مجلس خبرگان رهبری پس از انتخاب رهبر جدید انقلاب اسلامی ایران گفت: ان‌شاءالله شاهد خورشید فروزان دیگری در عرصه امامت و رهبری امت خواهیم بود.

به گزارش خبرگزاری مهر، آیت الله دژ کام گفت: نمایندگان شما در مجلس خبرگان رهبری وظیفه خود را انجام داده‌اند و الحمدلله اقدام کرده‌اند و فرآیند انتخاب در این موقعیت خاص - که می‌دانید دشمن نمی‌خواهد این فرآیند به نتیجه برسد - با عزت و اقتدار از طرف نمایندگان شما مردم دنبال می‌شود.

وی ادامه داد: امیدوار هستیم که به زودی شاهد درخشندگی خورشید فروزان دیگری در عرصه امامت باشیم و ان‌شاءالله امام زمان (عج) و مردم شریف ایران از این امر خوشنود شوند.

نماینده مردم فارس در مجلس خبرگان رهبری افزود: مسیر رهبر شهیدمان آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای با قوت و قدرت ادامه پیدا خواهد کرد و در همان جایگاهی که مربوط به رهبری است، بالنده خواهد شد.  
آیت الله دژ کام گفت: آنچه مسلم است دشمن با موضع‌گیری‌های خود با چهره‌ای که می‌تواند ادامه‌دهنده راه رهبری باشد مخالفت می‌کند؛ بنابراین ما باید حمایت کنیم و ملت شریف و عظیم ایران نیز همان‌گونه که این شبها در میدان‌ها ابراز می‌کنند، تا آخر ایستاده‌اند.  
وی با اشاره به حضور مردم شیراز گفت: به مردم شیراز به خاطر ایستادگی‌شان در میدان امام حسین و در حین حمله دشمن و انفجارهایی که در نزدیکی میدان رخ داد و فریاد حیدر حیدر سر دادند، افتخار می‌کنیم.  
امام جمعه شیراز افزود: مسلماً همه در راستای دفاع از میهن اسلامی، اسلام و انقلاب ایستاده‌اند و هر چه دشمن فشار بیاورد، جز اراده پولادین و مشت‌های گره کرده ملت در مقابل خود چیزی نخواهد دید.

## امیری استاندار فارس اعلام کرد: آمادگی کامل دستگاه‌های اجرایی برای تأمین مایحتاج مردم



استاندار فارس در جمع نمازگزاران مسجد حضرت رسول (ص) شیراز، ضمن تبیین ابعاد جنگ افروزی رژیم صهیونیستی و آمریکا، بر آمادگی کامل دستگاه‌های اجرایی برای تأمین مایحتاج مردم و ایستادگی قاطعانه ملت در برابر توطئه‌های تجزیه‌طلبانه دشمن تأکید کرد.

به گزارش دوشنبه ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی استانداری فارس، حسینعلی امیری با حضور در مسجد محمد رسول الله(ص) شیراز و در جمع مردم، با اشاره به شرایط جنگی حاکم بر کشور گفت: تهاجم اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا با سازوکار گسترده، در حقیقت ادامه جنگ دوازده‌روزه‌ای است که خردادماه سال جاری با هدف براندازی آغاز شد اما با هدایت‌های رهبر معظم انقلاب(قدس سره)، تصمیمات دقیق شورای عالی امنیت ملی به ریاست دکتر پزشکیان، فداکاری نیروهای مسلح و به‌ویژه هوافضای سپاه و مهم‌تر از همه اتحاد و انسجام مردم، با شکست دشمن و درخواست آتش‌بس از سوی آن‌ها خاتمه یافت.

استاندار فارس با تحلیل تحولات اخیر خاطر نشان کرد: از آنجا که در ماه‌های گذشته هیچ سند صلحی در سطح منطقه‌ای یا بین‌المللی تنظیم نشده بود، پیش‌بینی می‌شد که آمریکا و رژیم غاصب صهیونیستی بار دیگر آتش جنگ را برافروزند چرا که راهبرد همیشگی این رژیم نامشروع از بدو تاسیس، تضعیف امت اسلامی و پیگیری طرح تجزیه ایران و پیاده سازی طرح از نیل تا فرات بوده است.  
وی تصریح کرد: دشمنان بدانند که با حمایت مردم و رشادت نیروهای مسلح، خواب آشفته آن‌ها برای ضربه به تمامیت ارضی کشور هرگز تعبیر نخواهد شد.

امیری در بخش دیگری از سخنان خود به اقدامات زیربنایی در سطح استان اشاره کرد و گفت: با توجه به تجربیات دفاع مقدس و پیش‌بینی‌های اطلاعاتی، آمادگی لازم برای شرایط جنگی در سطح شورای تأمین و مدیریت بحران استان ایجاد شده و تمامی ملزومات و اقلام اساسی مورد نیاز مردم اعم از نهاده‌های دامی، گوشت، برنج، مرغ و شکر به میزان کافی تأمین شده است. وی تأکید کرد: وضعیت ذخایر و نظارت بر توزیع کالاها در حال حاضر حتی از خردادماه امسال و از مهرماه سال گذشته نیز مطلوب‌تر است و مدیریت استان با تکیه بر خرد جمعی و مصوبات الزام‌آور نهادهای قانونی اداره می‌شود.

استاندار فارس با تمجید از هوشیاری ملت ایران یادآور شد: دشمن گمان می‌کرد با شهادت رهبر معظم انقلاب(قدس سره) و فرماندهان نظامی، ثبات کشور متزلزل می‌شود اما آن‌ها شناختی از این مردم ندارند؛ چرا که در هنگام حمله دشمن در ماه مبارک رمضان، مردم مومن و انقلابی ما با حضور آگاهانه در صحنه نشان دادند که دفاع از میهن، والاترین عبادت است و امروز رشادت نیروهای مسلح در هدف قرار دادن پایگاه‌های آمریکا در منطقه و ایستادگی ملت، نیت‌های شوم ترامپ جانی‌تار برای تغییر نقشه ایران را نقش بر آب کرده و به یاری خدا این آرزو را به گور خواهد برد.

## بیانیه شورای شهر و شهرداری شیراز در پی انتخاب سومین رهبر انقلاب اسلامی



شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز با صدور بیانیه‌ای ضمن تسلیت شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (قدس سره النفسه الزکیه)، انتخاب حضرت آیت‌الله امام سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله العالی) به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی از سوی مجلس خبرگان رهبری را تبریک گفت و بر تداوم مسیر انقلاب و تقویت وحدت ملی تأکید کرد. شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز در بیانیه‌ای با تسلیت شهادت رهبر شهید انقلاب اسلامی، انتخاب حضرت آیت‌الله امام سید مجتبی خامنه‌ای(حفظ الله) به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی را تبریک گفت و بر تداوم مسیر انقلاب، حفظ وحدت ملی و خدمت صادقانه به مردم تأکید کرد.

متن کامل این بیانیه مشترک بدین شرح است:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَ أَطِيعُوا الرَّسُولَ وَ أُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ(سوره مبارکه نساء آیه ۵۹)

مردم شریف، بصیر و ولایتمدار شیراز، سومین حرم اهل بیت علیهم السلام در روزهایی که دل‌های مردم ایران و امت اسلامی داغدار شهادت مجاهد بزرگ و رهبر حکیم انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله العظمی امام سیدعلی خامنه‌ای (رضوان الله تعالی علیه) است، انتخاب حضرت آیت‌الله العظمی امام سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله العالی) به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی از سوی مجلس خبرگان رهبری، جلوه‌ای از تداوم حکمت الهی در هدایت انقلاب اسلامی و نشانه‌ای روشن از پویایی و استحکام نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.

شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز، سومین شهر حرم اهل بیت(ع)؛ شهر علم، فرهنگ و حماسه، ضمن عرض تبریک و تسلیت شهادت رهبر مجاهد و بزرگ انقلاب اسلامی به محضر حضرت ولی عصر (عجل الله تعالی فرجه الشریف)، ملت شریف ایران و خانواده‌های معظم شهدا، انتخاب شایسته و مدبرانه حضرت آیت‌الله امام سید مجتبی خامنه‌ای (حفظه الله) را تبریک و تهنیت عرض می‌کند.

بی‌تردید استمرار پرچم پرافتخار انقلاب اسلامی در دستان فقیهی عالم، زمان شناس و آشنا با نیازهای جامعه اسلامی، نویدبخش مرحله‌ای تازه از پیشرفت، عزت و اقتدار ایران اسلامی خواهد بود؛ مرحله‌ای که با همت ملت بزرگ ایران و هدایت‌های حکیمانه مقام معظم رهبری، مسیر تعالی و پیشرفت کشور با قدرت بیشتری دنبال خواهد شد.

مدیریت شهری شیراز، به عنوان خادمان مردم در سومین حرم اهل بیت علیهم السلام در ایران اسلامی، با تأکید بر پایداری به آرمان‌های بلند امام راحل (رحمة الله علیه) و رهبر شهید انقلاب، آمادگی کامل خود را برای خدمت صادقانه به مردم، تقویت وحدت ملی، و حرکت در مسیر تحقق ارزش‌های انقلاب اسلامی تحت زعامت حضرت آیت‌الله امام سید مجتبی خامنه‌ای (مدظله العالی) اعلام می‌دارد.

بی‌گمان ملت بزرگ ایران با تمسک به رهنمودهای رهبر معظم انقلاب و با حفظ انسجام، بصیرت و روحیه انقلابی، همچون گذشته از گردنه‌های دشوار عبور کرده و در مسیر تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و ساختن تمدن نوین اسلامی گام‌های استوارتر بر خواهد داشت.

شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز ضمن تجدید میثاق با ولایت، از عموم مردم شریف و انقلابی دعوت می‌کند تا با حفظ وحدت و همدلی، در پاسداری از دستاوردهای انقلاب اسلامی و اعتلای ایران عزیز، همراه و همگام باشند.

والسلام علیکم و رحمه الله

شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز

## اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس در خط مقدم تأمین امنیت غذایی

عباسعلی عسلی

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس از اقدامات گسترده این اداره کل در راستای حمایت از زنجیره های تأمین، توزیع و خدمت رسانی به تولیدکنندگان در اسفند ماه و در شرایطی که کشور تحت حملات هوایی و موشکی رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار داد خبر داد.

محسن محمدی صفری کوچی بیان کرد: از ابتدای سال جاری تا کنون ۴۶ هزار تن ذرت، ۱۶ هزار تن کنجاله سویا و ۵۹ هزار تن جو وارداتی تأمین شده که در مجموع ۱۲۱ هزار تن نهاده دامی برای استان فارس فراهم شده است. وی به توزیع نهاده دام و طیور در سطح استان اشاره کرد و افزود: در همین مدت، ۴۵ هزار تن ذرت، ۵۶ هزار تن کنجاله سویا و ۳۷ هزار تن جو وارداتی در سطح استان توزیع شده که مجموعاً به بیش از ۱۳۸ هزار تن نهاده رسیده است.

این مقام مسئول اظهار کرد: از تاریخ دوم اسفند ماه و با شروع جنگ تحمیلی، شاهد تلاش قابل توجهی در زمینه تأمین و توزیع نهاده های دامی به خصوص کنجاله سویا بوده‌ایم.

به گفته محمدی صفری کوچی: ۱۳۰۰ تن نهاده دامی شامل ۶۵۳ تن کنجاله سویا و ۶۵۷ تن ذرت از انبارهای استان توزیع شده و در اختیار بهره برداران و تولیدکنندگان قرار گرفته است.

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس خاطر نشان کرد: در حوزه تأمین نهاده های دامی ۲۴۰۰ تن کنجاله سویا و ۱۰۰۰ تن ذرت برای استان فارس فراهم شده و در انبارهای ملکی و استجاری این استان تخلیه گردیده است.

## نهمین نشست ستاد مدیریت بحران دانشگاه علوم پزشکی شیراز برگزار شد

گر و رییس سازمان نظام پزشکی شیراز برگزار شد، ضمن بیان چالش های موجود در حوزه های مرتبط بیمه ای و پزشک خانواده، بر ضرورت همکاری بیش از پیش با دانشگاه تاکید کرد.

وی با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران، بحران های بسیاری را پشت سر گذاشته، ابراز امیدواری کرد که از این جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی نیز با افتخار عبور می کنیم. رییس دانشگاه علوم پزشکی شیراز همچنین در این نشست آخرین وضعیت خدمت رسانی در مراکز بهداشتی درمانی و بیمارستان ها تحت پوشش و میزان وضعیت دارویی و تجهیزاتی دانشگاه را تحت پایش قرار داد و دستورات لازم را صادر کرد.

مرضیه باقی پور

نهمین نشست ستاد مدیریت بحران دانشگاه علوم پزشکی شیراز، صبح امروز هفدهم اسفند ۱۴۰۴، با حضور رییس دانشگاه و اعضای ستاد برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، رییس دانشگاه در این نشست بار دیگر ضمن تسلیت به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب، جمعی از فرماندهان، مردم و مدافعان سلامت کشور، از اعلام آمادگی اساتید پیشکسوت و کارکنان سلامت دانشگاه برای مشارکت داوطلبانه در خدمت رسانی در این شرایط بحرانی خبر داد. دکتر «سید بصیر هاشمی» در این نشست که با حضور جمعی از مسوولان سازمان های بیمه

## توزیع سیار مرغ منجمد در فارس

مسعود روسفید

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس گفت: این اداره کل اقدام به توزیع سیار مرغ منجمد در ۱۳ کیپ، در نقاط کم برخوردار کلان شهر شیراز جهت کاهش فشار اقتصادی بر اقشار مختلف جامعه و با هدف آرامش در بازار در شرایطی که کشور تحت حملات ناآنوردانه رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار دارد، اقدام کرده است.

محسن محمدی صفری کوچی بیان کرد: علاوه بر این، ۷۹۵ تن مرغ استحصالی شده از فرایند تولید قراردادی، در حال تحویل به صورت شیرینگ یک درب سردخانه در اوزان ۱۲۰۰ تا ۲۲۰۰ گرم، می باشد.

وی تصریح کرد: این عملیات از تاریخ ۱۳ اسفند ماه شروع شده است و با جدیت بطور مستمر ادامه دارد.

این مقام مسئول در ادامه اعلام کرد: خرید مرغ مازاد و تولید قراردادی بخشی از سیاست های کلان کشور برای تضمین امنیت غذایی، حمایت از تولید کنندگان و مدیریت بهینه منابع دام و طیور است و نقش موثری در پایداری تولید و تنظیم بازار ایفا میکند.

محمدی صفری کوچی با تأکید بر تلاش بی‌وقفه کارکنان این اداره کل و با توجه به تعطیلات اخیر ناشی از شهادت رهبر فرزانه و فقید حضرت آیت الله العظمی امام خامنه ای (قدس ره) و جمعی از سرداران رشید ایران اسلامی، و جنگ تحمیلی اظهار کرد: پرسنل زحمتکش ما به صورت شبانه‌روزی و با تمام توان در خدمت تولید و معیشت مردم شریف استان و کشور هستند.

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس عنوان کرد: در این مسیر از هیچ کوششی فروگذار نخواهیم کرد و در این ایام پرسنل بر حسب نیاز در اداره مرکزی، انبار و سردخانه ها برای ارائه خدمت مسئول به کار هستند. این اقدامات در شرایطی صورت می‌گیرد که تأمین امنیت غذایی کشور از اولویتهای اصلی نظام محسوب می‌شود.

محمدی سرپرست اداره کل

پشتیبانی امور دام:

## فارس نهاده‌های اساسی استان‌های همجوار را تأمین کرد

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس گفت: این اداره کل نقش حمایتی خود را در تأمین نهاده‌های اساسی برای استان‌های همجوار نیز گسترش داده است.

محسن محمدی صفری کوچی اظهار کرد: میزان ۴۱۷ تن کنجاله سویا به مقصد اصفهان و میزان ۵۷۵ تن ذرت به استان بوشهر جهت پشتیبانی از تولید قراردادی این استان‌ها، در ایام تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشورمان بارگیری و ارسال شده است. وی افزود: در راستای حمایت از تولیدکنندگان و تنظیم بازار و ذخیره سازی فرآورده های دامی تا تاریخ ۱۳ اسفند ماه، بالغ بر ۱۸۴۹ تن مرغ مازاد بر اساس نیاز استان خریداری شده است.

محمدی صفری کوچی با اشاره به توزیع ۲۳۲۲ تن فرآورده دامی اضافه کرد: از ابتدای سال جاری تا کنون، ۱۷۲۱ تن مرغ منجمد و ۶۱۱ تن گوشت منجمد در سطح استان توزیع شده است. سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان فارس بیان کرد: از اول اسفند ماه تا کنون به منظور جلوگیری از نوسانات قیمت بازار میزان ۷۳۳ تن مرغ منجمد توزیع و ۲۲۰ تن برای فروردین ماه در حال توزیع می باشد.

عصر مردم گزارش می دهد؛

## چگونه خانواده را در بحران ایمن نگه داریم؟

صغدر دوام

حوادث طبیعی، همه گیری ها و جنگ ها آثار گسترده ای بر سلامت روانی افراد جوامع دارد که باید با پایش مستمر از آسیب های آن پیشگیری نمود، با توجه به شرایط کنونی کشور باید «آمادگی»، «آگاهی» و «آرامش» سه رکن عبور ایمن از شرایط بحرانی و راهکارهای جامع حفظ سلامت روان و جان خانواده را توصیف کرد. «دکتر میلاد احمدی مرزآله»، دانشیار گروه سلامت در بلایا و فوریت‌های دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این رابطه با اشاره به اینکه بلاایای طبیعی، همه‌گیری‌ها، جنگ‌ها و حوادث اجتماعی آثار گسترده‌ای بر سلامت روان افراد دارند، اظهار داشت: این شرایط با ایجاد ناامنی، ابهام و فشار روانی شدید، می‌تواند واکنش‌هایی نظیر اضطراب، ترس، اندوه، خشم و احساس ناتوانی را در پی داشته باشند؛ بنابراین توجه به سلامت روان در بحران، نه‌تنها برای کاهش آسیب‌های کوتاه‌مدت بلکه برای پیشگیری از پیامدهای بلندمدت ضروری است.

### طبیعی سازی واکنش‌ها؛ گامی برای کاهش ترس و برچسب‌زنی

وی افزود: در مواجهه با بحران‌ها، طبیعی سازی واکنش‌های روان‌شناختی اهمیت زیادی دارد. نشانه‌هایی مانند بی‌خوابی، کاهش تمرکز، تحریک‌پذیری و حتی برخی علائم جسمانی ناشی از استرس، اغلب پاسخ‌های طبیعی به شرایط غیرعادی هستند و نباید فوراً به‌عنوان اختلال روانی تلقی شوند.

دکتر مرزآله تصریح کرد: این نگاه از افزایش احساس شرم و برچسب‌زنی جلوگیری کرده و زمینه پذیرش و مدیریت هیجانات را فراهم می‌کند.

### تاب‌آوری؛ سپهر روانی خانواده‌ها در بحران

این عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، ارتقای تاب‌آوری فردی را یکی از مؤثرترین راهبردهای مواجهه با بحران‌ها دانست و گفت: تاب‌آوری به توانایی سازگاری با شرایط دشوار، حفظ تعادل روانی و بازیابی عملکرد مؤثر پس از تجربه رویدادهای تنش‌زا اشاره دارد. وی ادامه داد: آموزش مهارت‌های تنظیم هیجان، حل مسئله، خودآگاهی و انعطاف‌پذیری شناختی به افراد کمک می‌کند احساس کنترل بیشتری بر موقعیت داشته باشند و از فرورپاشی روانی پیشگیری کنند.

### راهکارهای فوری برای مدیریت استرس

دکتر احمدی مرزآله با اشاره به اقدامات عملی برای کاهش تنش افزود: تمرین‌های تنفس عمیق، ذهن‌آگاهی و آرام‌سازی عضلانی از روش‌های مؤثر تنظیم هیجانات است. همچنین استفاده از تکنیک‌های ساده کاهش اضطراب مانند شمردن آرام اعداد یا تمرکز بر لمس اشیا و تجسم یک مکان امن می‌تواند شدت اضطراب را کاهش دهد. وی تأکید کرد: دریافت اطلاعات درست از منابع معتبر و محدود کردن مواجهه مداوم با اخبار منفی ضروری است. باید تمرکز را بر اقداماتی گذاشت که در کنترل ماست، نه موضوعاتی که توان تغییر آن‌ها را نداریم.

### نقش ارتباطات اجتماعی در حفظ تعادل روانی

به گفته دکتر احمدی مرزآله، حفظ ارتباط با خانواده، دوستان و همسایگان و حضور در

شبکه‌های حمایتی خانوادگی چه در فضای مجازی و چه در ارتباطات حضوری می‌تواند به‌عنوان سپهر محافظ در برابر فشارهای روانی عمل کند.

وی اضافه کرد: مشارکت در فعالیت‌های جمعی، احساس معنا، کارآمدی و ارزشمندی را افزایش داده و روند بهبود روانی را تسریع می‌کند. **خودمراقبتی؛ ضرورتی که نباید نادیده گرفته شود**

این متخصص سلامت در بلایا خاطرنشان کرد: رعایت الگوی منظم خواب، تغذیه مناسب حتی در شرایط سخت، فعالیت بدنی سبک مانند پیاده‌روی و شنا برای تخلیه انرژی و کاهش استرس، محدود کردن مواجهه با اخبار تنش‌زا، از راهکارهای ساده اما مؤثر در ارتقای تاب‌آوری فردی است.

وی افزود: انجام کارهای کوچک و قابل انجام روزانه برای ایجاد حس موفقیت و کنترل، تعیین اهداف کوتاه‌مدت و بلندمدت شخصی و حرفه‌ای و مشارکت در فعالیت‌های هنری، اجتماعی، فرهنگی و اقدامات انسان‌دوستانه و خیریه به منبختی زندگی در بحران کمک می‌کند.

دکتر احمدی مرزآله تأکید کرد: مراجعه به روان‌شناس یا مشاور در حین یا حتی پس از آتش‌سوزی اهمیت دارد و می‌توان وسایل سنگین را جلوی پنجره‌ها قرار داد تا از ورود



### آمادگی در شرایط جنگی؛ از آرامش تا اقدام عملی

دکتر احمدی مرزآله با اشاره به شرایط جنگی گفت: در وضعیت‌های اضطراری، آمادگی و آگاهی همراه با حفظ آرامش، کلید نجات است. باید هشدارها را جدی گرفت و جان خود و خانواده را در اولویت قرار داد.

وی افزود: نفس عمیق کشیدن و حفظ خونسردی، پایه واکنش مناسب در شرایط جنگی است و کمک به دیگران برای حفظ آرامش نیز اهمیت دارد. برنامه‌ریزی‌های قبلی خانوادگی نقش مهمی در کاهش تنش و اضطراب ایفا می‌کند. **کوله نجات؛ تجهیزات ضروری هر خانواده**

این دانشیار دانشگاه علوم پزشکی شیراز تهیه کوله نجات را ضروری دانست و گفت: محتویات این کوله باید شامل آب مورد نیاز حداقل سه روز، قرص‌های تصفیه آب، غذاهای اضطراری مانند بیسکویت خشک، تن ماهی، لوبیا، مغزها و میوه خشک باشد. وی ادامه داد: اقلام

### آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص آرمان ساخت اسکان به شناسه ملی ۱۴۰۰۶۶۲۸۵۳۰ و به شماره ثبت ۴۵۹۷۵

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد  
\* آقای محمدصادق برزو به شماره ملی ۲۳۰۱۳۱۵۱۶۴ و آقای امیرحسین ابراهیم فیاض به شماره ملی ۲۵۵۹۵۰۵۰۹۶ و آقای امیرحسین رضانی به شماره ملی ۲۲۸۱۲۸۶۱۵ به سمت اعضای هیات مدیره برای دو سال انتخاب شدند .  
\* آقای امیر مروچی به شماره ملی ۲۳۰۰۷۸۵۴۳۱ به سمت بازرس اصلی و خانم فهیمه جمشید به شماره ملی ۲۲۸۰۴۱۵۹۳۳ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.  
\* روزنامه کثیرالانتشار عصر مردم جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.  
\* ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت در سال مالی ۱۴۰۳ مورد تأیید قرار گرفت .  
شناسه آگهی (۲۱۴۴۰۹۷)

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز

### آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص آرمان ساخت اسکان به شناسه ملی ۱۴۰۰۶۶۲۸۵۳۰ و به شماره ثبت ۴۵۹۷۵

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد  
\* آقای محمد صادق برزو به شماره ملی ۲۳۰۱۳۱۵۱۶۴ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای ابراهیم فیاض به شماره ملی ۲۵۵۹۵۰۵۰۹۶ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای امیرحسین رضانی به شماره ملی ۲۲۸۱۲۸۶۱۵ به سمت مدیر عامل و عضو هیئت مدیره انتخاب شدند.  
\* کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی با دو امضا از سه امضا اعضا هیئت مدیره، همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.  
شناسه آگهی (۲۱۴۴۰۹۸)

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز

نسلیم خلیلی خواننده‌اش را در هر داستان وارد فضاهای جدیدی می‌کند که خبر از تجربه زیستی همه جانبه‌ای می‌دهد که او به عنوان تجربه از سر گذرانده و دیده است. شخصیت‌هایی که او در داستان‌ها خلق کرده همه ملموس و دست یافتنی‌اند آنگونه که گویی انسان هر روزه با آنها سر و کار دارد و با خصوصیات آنها آشنایی دارد.

مسأله‌ی مهاجرت زیر پوست بیشتر داستان‌ها هست. گاه این مهاجرت تبدیل به سفر می‌شود. دل کنندن از شهری و مقیم شدن در شهری دیگر. در داستان «**تشییع جنازه صادق باغچه‌سرای**» خودکشی صادق در یک جریان فقر همه‌گیر نشان داده می‌شود. اما نویسنده فقط بدین پدیده– فقر بر اثر استیصال قناعت نمی‌کند روی دیگری از زندگی را نشان می‌دهد و آن مکتت و گرد کردن مال است که در چهره سمسار شهر کوچک نشان داده می‌شود. و به همین بهانه به مسأله‌ی مهاجرت و گریز از وضع موجود می‌پردازد. در اینجاست که سمسار خودش را حامی مردم و منجی آنان معرفی می‌کند. پول‌دار شدن از راه خفت‌گیری و ناچاری مردم!

اما در داستان «**کارگر و پرنده**» مسأله مهاجرت به صورت حادثر و سرنوشت‌سازی مطرح می‌شود. و آن هم موضوع افغانی‌هاست که در تمام شهرهای ایران پراکنده هستند و همین آمدن به اینجا بر اثر ناچاری می‌تواند مسأله‌آفرین باشد. چون که تمام این مهاجرین که در دامان پیامبر تربیت نشده‌اند، ولی آنهایی که اهل و عیال دارند و لاجرم بچه‌هایی، به خوبی از وضعیت خود آگاهند و می‌دانند باید محدودیت‌هایی را بپذیرند تا درون جامعه‌ی جدید حل شوند. «آقا تابش» پدر مریم این را بهتر از همه‌کس می‌داند چون دخترش مریم فلج است و لاجرم وابسته به زمین! و این خانواده مهاجر حالا این زمین را به دست آورده‌اند و نمی‌خواهند این چند متر زمین را از دست بدهند.

داستان با توصیف جانگزیایی از مرگ شروع می‌شود. نویسنده با آوردن پرنده و پرواز آسیمه‌سر آن سمبلی از رها شدن روح از بدن را نشان می‌دهد.

«آرام. گویی سال‌ها منتظر مرگ بوده باشی و حالا در یک ظهر زمستانی که آسمان خیلی قشنگ است، به آرزویت رسیدی باشی. افتاده بود روی زمین و به هیچ کوشه‌ای از جهان نمی‌نگریست فقط دست راستش، دست راستش انگار هنوز جان داشت. نبضش می‌زد. توک توک می‌زد مثل یک آدم تبادر... مگر می‌شود فقط یک عضو از بدن آدم زنده بماند؟»(ص۳۸)

پرنده‌ای که برای نجات خود، خود را به در و دیوار و پنجره می‌کوبد. اما این رامین کسی است که از کودکی تمام دلمغولی‌های مریم بوده است. با وجود تهاش پدر چون پشتیبانی مادر مریم را داشته هیچ گاه رفت و آمد معصومانه خود را قطع نکرده و وقتی به جوانی رسیده با مریم ازدواج کرده. برای چنین کسی باید هم کارگرهای دیگر مویه کنند.

داستان «**ای ایران**» پر از خستگی و عشق به وطن است. کاش تمام ترومپت‌های دنیا آهنگ ای ایران را می‌نواختند. حکایت نوجوانی است که عاقبت به شگرد نواختن سرود ای ایران دسترسی پیدا می‌کند. توصیف‌های نویسنده از کوچه‌ها و هوای ابری به گونه‌ای است که خواننده سردی دانه‌های ریز برف را بر چهره خود احساس می‌کند!

«**مجموعه پرستو**» حکایت دختری است که روح خود را بی‌هیچ واسطه‌ای به پرستوهای مهاجر فروخته است. اما پدر این چنین نمی‌اندیشد. «تیتی تکیه می‌دهد به دیوار و روزی را به یاد می‌آورد که پدرش داشت لانه‌ی یک پرستوی را خراب می‌کرد. تیتی چنگ انداخته بود کت بابا را می‌کشید که «نکن آقا جان من دوسشون دارم. می‌خوان بچه بکنن...» با پا پیش می‌زد و باز با چوبدستی‌اش می‌زد به لانه و می‌گفت که پرنده مال آسمان است نه خانه...»(ص۵۴)

توصیف‌ها از شخصیت‌ها بسیار زیباست «دست می‌کشد روی صورت چروک مادر که مثل بادکنکی که بادش خوابیده باشد، شل و آویزان و غمگین است...»(ص۵۵) نگاه کنیده به صفت غمگین برای گونه‌های مادر و این پایان‌بندی که اندوه را در جان‌ها می‌پراکند.

«تیتی می‌دود تا زودتر به مردم برسد. توی دستش یک مجسمه است.

لانه یک پرستو، پرستویی که با نی‌لبکی بر منقار سر از لانه بیرون آورده

## «نسیم خلیلی» روایتگر دردهای جامعه در مجموعه داستان «کارگر و پرنده»

امین فقیری



است. مادر را که به خاک می‌سپارند، تیتی مجسمه پرستو را هم می‌گذارد کنار جسد مادر، خودش روی تن هر دوشان خاک می‌ریزد. روی تن آن هر دو و روی سر خودش که یک دامن قاسم‌آبادی پوشیده و چشم‌هایش را بزک کرده است.

–نگاه کن وهار نشده حج حجیا اومدن.

سرها همه رو به آسمان است، حتی زن‌های توی برنجزار هم سر به آسمان دارند و دوره‌گردهای بازارهای محلی که مرغانه و سبزی دارند توی سیئی‌های رویی... چه کسی بود که داشت نی‌لبک می‌زد؟

\*\*\*

«**باغ بابا**» دلگیر و تلخ است. نویسنده از بابا شخصیتی به یاد ماندنی ساخته است. کارهایش از جوهره تعزل و شعر برخوردار است. دلبستگی به باغ به معنی دلبستگی به محله و شهر و سپس وطن است. انگار که در او گل و سبزه و میوه می‌روید. او دلبسته زیبایی است. عاشقی است که شیدایی را در حضور درختان تجربه می‌کند. بابا پاسوز دختر و پسرهایش شده. به خاطر آنهاست که باغ را رها می‌کند و ساکن تهران می‌شود. نویسنده جهان دیگری را در یک پایان‌بندی زیبا به یادگار می‌گذارد.

«–اینو باید ببری امامزاده سید محمد. وصیت باباته.

مامان قالی کوچکی را به قواره‌ی یک سجاده‌ی بزرگ گرفته طرف صورتم. قالی خیلی قشنگی است که تا حالا ندیده‌امش. انگار که یک درخت انبار باشد که یک شاخه‌اش شکسته، پایین قالی به خط ریز نوشته شده است: «این قالی را زندانی نمونه جعفر حاجی‌پور در زندان مرکزی بافته است به تاریخ دی ماه سال هزار و سیصد و پنجاه و هشت خورشیدی.»

بریدن از دنیا و رو به سوی عرفان آوردن در تاریخ اجتماعی ما سابقه‌ی

## نمی‌شه تنها بود. تو این شهر کوچیک همه دارن تنهایی رو از همدیگه می‌زدن... تنهایی عیش چیه که می‌دزیمش از هم؟ (ص۷۷)

او در ژاین فقط کتاب می‌خواند به طوری که دوستانش به او لقب «فیلسوف» می‌دهند. بدون شک تعلیمات بودا و کنفسیوس و فلسفه زن بر او اثر داشته است. پس در بازگشت تنهایی و میل به نوعی عرفان را انتخاب می‌کند. نویسنده گاه شخصیت داستان خود را به چالش می‌کشد و او را متهم به بریدن و دوری از مردم می‌کند.

«پس اگر عرفا تو حباب خودشون بودن یعنی که درد مردم نداشتن؟»(ص۸۰)

\*\*\*

مصائب خاص اجتماعی و تاریخی این بار در داستان «**رو پهلوی راست بخواب مادر**» عمده می‌شود. داستانی که تمام اهالی موسیقی کلاسیک– دانه‌درشته‌ها زیر پوست آن حرکت می‌کنند. گویی نویسنده به موسیقی و مادر ادای دین می‌کند. مادری که عشقش نسبت به فرزندش حد و مرزی نمی‌شناسد. حال این فرزند است که در غربت خاطرات گذشته را مرور می‌کند.

«تازگی‌ها هر وقت بهش زنگ می‌زنم میگه به پهلوی راست بخواب هوشنگ، به پهلوی راست... می‌که این طوری به قلبت فشار نمی‌آد. به پهلوی راست بخواب.» (ص۶۴)

از سینما و کارگردان‌های مشهور همانند نلسنی، فرانسوا تروفو، حاتمی– سوته دلان– کیمیایی– گوزن‌ها نام می‌برد و با یادآوری فیلم گوزن‌ها یادش به سوختن هرچه گوزن که شاخ‌هایشان به پشتی صندلی‌اشان یا با یکدیگر گیر کرده و به طرز فجیعی سوخته‌اند می‌افتد. پسر عموی مادر یکی از همین گوزن‌هاست. یا از کودتا حرف می‌زند. از قیام سی تیر.

«گفتی کوچیک بودی، با مادرت رفته بودی فجرالدوله و افتاده بودین تو خیابونی که سرخ بودن. مادرت دستتو محکم‌تر فشار داده بود که نترسی، گفته بودی مادر! چرا زمین سرخه! مادرتم جواب داده بود: آدمای شریف خوششون یادگاری گذاشتن...»(ص۶۲)

مادر می‌میرد و او به یادش «ای بهار دلنشین» را می‌زند. یادش می‌آید که مادر می‌گفت از بدیع زاده بخون و تو می‌گفتی «مادر من صدام خوب نیست» «با همون صدای بدت بخون» و تو می‌خواندی: «شد خزان گلشن آشنایی... بازم آتش به جان زد جلدائی

«و گفت: هر چیز را زکاتی است و زکات عقل اندوهی است طویل»– عطارد نیشابوری

این بار نویسنده از زوال عقل می‌گوید. از مادری که این گرفتاری را دارد. بالاخره پسر طاقت درد و رنج مادر را نمی‌آورد. او را ترک می‌کند در کوپه قطار با زن و شوهر مسنی همسفر می‌شود. پیرزن محبت را از حد می‌گذراند و پسر به یاد مادر در اولین ایستگاه پیاده می‌شود تا باز به آغوش مادر بازگردد. گاهی نویسنده به شمار و نوعی کلمات قصار روی می‌آورد: «زندگی حتی وقتی منتظر مرگ نشسته‌ای باز هم خواستنی است و یک شکوهی دارد که مرگ را پس می‌زند.»(ص۹۱)

و بعد دوباره از مادر می‌خوایند. داروها خوایش را مختل کرده بودند. داد می‌زد و کمک می‌طلبید. توی ذهنش مدام یک نفر گم شده بود. از بچه‌هایش بگیر تا قوم و خویش و در و همسایه، آدم‌هایی که سالها پیش مرده بودند»(ص۹۴)

و این جمله از عطارد که نوعی دلداری و روبرو شدن با حقیقت است. «یک روز دلم گم شده بود. گتم الهی! دل من بازده، ندایی شنیدم که: یا جنید! ما دل بدان ربه‌ودایم که با ما بمانی. تو باز می‌خواهی تا با غیر ما بمانی؟» این همه را در داستان «**اندوه طویل**» می‌خوانیم.

\*\*\*

نسیم خلیلی با این داستان نشان داده که راه و رسم داستان‌نویسی و چند و چون آن را به خوبی رعایت می‌کند. گونه‌گونی شخصیت‌ها– فضاهای بکری که می‌آفریند همه حکایت از این دارد که در اتاقی درسته اندیشه‌های خود را سامان نداده است. بلکه جستجوگر بوده است سفر کرده است و اندوهان هر خانواده را شاهد بوده است. گویی با مجموعه داستان «**کارگر و پرنده**» صد پله را با یک کام بالا رفته است.

#### سلامت

## یک توصیه پزشکی برای کاهش استرس



روش‌های مختلف را برای بهبود کیفیت خواب امتحان کنید تا هم ذهن و هم بدن شما بتوانند دوباره شارژ شوند.
**هیدراته بمانید:** کم‌آبی بدن می‌تواند مشکلات گوارشی را بدتر کند، به خصوص اگر از بیوست رنج می‌برید. نوشیدن مقدار زیادی آب در طول روز می‌تواند به حرکت مواد در دستگاه گوارش شما و به کاهش استرس کمک کند.
**به دنبال کمک حرفه‌ای باشید:** اگر مشکلات روده یا استرس مداومی را تجربه می‌کنید که غیرقابل

ایستنا: متخصصان سلامت می‌گویند همانطور که استرس می‌تواند بر هضم غذا تأثیر منفی بگذارد، مشکلات گوارشی نیز می‌توانند استرس و اضطراب را تشدید کنند.
با آگاهی از این مطلب می‌توان گفت که درمان مشکلات گوارشی به کاهش استرس کمک می‌کند و مدیریت استرس هم می‌تواند به سلامت سیستم هاضمه منجر شود.
در ادامه چند نکته عملی برای حفظ عملکرد صحیح سیستم گوارشی و در نتیجه کاهش استرس آورده شده است:
**تکنیک‌های آرامش‌بخش را تمرین کنید:** ذهن‌آگاهی، مدیتیشن یا تمرینات تنفس عمیق را در برنامه روزانه خود بگنجانید. صرف تنها چند دقیقه در روز برای آرامش می‌تواند به کاهش ترشح هورمون‌های استرس کمک کند که می‌تواند هضم را بهبود بخشد.
یک تکنیک ساده، روش تنفس ۴-۴-۶ است: ۴ ثانیه دم، ۴ ثانیه نگه داشتن و ۶ ثانیه بازدم.
**تحرك داشته باشید:** تحرك داشتن، یک تسکین‌دهنده قوی استرس است که برای سیستم گوارش شما نیز مفید است. فعالیت بدنی منظم به حرکت غذا در دستگاه گوارش، جلوگیری از بیوست و کاهش استرس کمک می‌کند. حتی یک پیاده‌روی کوتاه می‌تواند تفاوت بزرگی ایجاد کند.
**رژیم غذایی متعادل داشته باشید:** رژیم غذایی شما نقش مهمی در سلامت روده دارد. خوردن غذاهای غنی از فیبر مانند میوه‌ها، سبزیجات و غلات کامل، می‌تواند به هضم غذا کمک کند و میکروبیوم روده را متعادل نگه دارد. همچنین، سعی کنید غذاهای فرآوری شده و کافئین را محدود کنید، زیرا می‌توانند در بروز ناراحتی گوارشی و در نتیجه افزایش اضطراب نقش داشته باشند.
**خواب کافی داشته باشید:** خواب برای مدیریت استرس ضروری است. کمبود خواب سطح کورتیزول را افزایش می‌دهد که می‌تواند هضم را بدتر کند.

## راهنمای مراقبت از کودکان زیر ۲ سال در شرایط اضطراری

شیشه شیر یا شیر خشک به کودک خود نکنید.

**چرا تغذیه با شیر مادر بسیار مهم است؟**

اولاً، تماس فیزیکی که هنگام تغذیه رخ می‌دهد، کودک را آرام می‌کند و به او کمک می‌کند احساس امنیت داشته باشد. هورمون‌های تولید شده در طول شیردهی نیز احساس آرامش و امنیت مادر را افزایش می‌دهند.

ثانیاً، شیر مادر ایمنی کودک را که اکنون می‌تواند به دلیل اضطراب و استرس ضعیف تقویت می‌کند. به یاد داشته باشید حتی مادری که رژیم غذایی نامتعادل یا محدودی دارند، هنوز هم می‌توانند شیردهی مؤثر و طبیعی داشته باشند.

ثالثاً، شیردهی راحت‌ترین و ایمن‌ترین راه برای تغذیه نوزاد است زیرا می‌توانید آن را در هر مکانی انجام دهید، به ظروف نیاز ندارید و نیازی به شستن، جوشاندن یا استریل کردن چیزی ندارید.

**اگر نمی‌توانید به شیردهی ادامه دهید، چه باید کرد؟**

اول، باید دلیل آن را بفهمید.
اگر شیردهی به دلیل عدم توانایی نوزاد در مکیدن یا نزدیک نبودن به مادر امکان‌پذیر نیست، می‌توان شیردهی را ادامه داد. برای انجام این کار، در صورت امکان شیر را با پمپ یا با دست، طبق تعداد دفعات معمول شیردهی بدوشتید. قطع ناگهانی شیردهی می‌تواند عوارضی مانند سفت شدن، التهاب سینه‌ها و موارد دیگر ایجاد کند.

اگر به دلیل کمبود شیر، شیردهی امکان‌پذیر نیست، ابتدا سعی کنید تولید معمول شیر مادر را از سر بگیرید (حتی اگر شیر مادر کافی نیست، مرتباً به نوزاد اجازه مکیدن سینه او را بدهید. همچنین توصیه می‌شود مادر آب فراوان بنوشد، سعی کند به اندازه کافی استراحت کند، در صورت امکان دوش آب گرم بگیرد، سعی کند خوب غذا بخورد، چیزی شیرین یا غذای مورد علاقه‌اش را بخورد) با این حال اگر باز هم نمی‌توانید شیردهی را از سر بگیرید، برای نوزادان تا ۶ ماهگی، می‌توانید از شیر خشک مایع آماده مصرف یا شیر خشک معمولی استفاده کنید.

همچنین کودکان بالای ۶ ماه را می‌توان با شیر گاو جوشیده یا پاستوریزه و همچنین غذاهای کمکی تغذیه کرد.



جنگ و عملیات

نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران در اولین ساعات، منجر به جان باختن حدود ۱۷۰ کودک بی گناه شد و بار دیگر جانیکار بودن این دو رژیم را به جهانیان ثابت کرد.

این تجاوزات وحشیانه همچنین بسیاری از خانواده‌ها را مجبور به ترک شهر و خانه‌هایشان کرد و بسیاری از زنان و کودکان را در شرایط اضطراری قرار داد. در میان گروه‌های آسیب‌پذیر در شرایط بحران، اطفال زیر ۲ سال به دلیل شرایط فیزیکی و آسیب‌پذیری بیشتر، نیاز به مراقبت‌های خاص و بیش از پیش دارند تا بتوان آسیب‌های شرایط اضطراری بر آنها را به حداقل رساند.

ترک خانه و تغییر شرایط از حالت عادی و امن به وضعیت اضطراری می‌تواند نحوه رسیدگی جدی به کودکان را هم تحت تأثیر قرار دهد. بنابراین از قبل باید بدانید که وقتی در شرایط اضطراری، کودکی به همراه دارید چه باید بکنید، چگونه تغذیه او را برنامه ریزی کنید و کودک را ایمن نگه دارید؟
اولین نکته‌ای که باید به خاطر داشته باشید این است نوزادانی که از شیر مادر تغذیه می‌کنند باید به دریافت شیر مادر ادامه دهند. شرایط استرس‌زا بر تولید شیر تأثیر نمی‌گذارد. کیفیت شیر به دلیل اضطراب، وحشت یا استرس تغییر نمی‌کند. تنها در موارد نادر، توانایی شیردهی می‌تواند به طور موقت تحت تأثیر قرار گیرد و استرس و خطر می‌تواند جریان شیر را کند کند. اما ادامه شیردهی تا حد امکان این جریان را افزایش می‌دهد.

شیردهی مکرر، تولید مقدار مورد نیاز شیر مادر را تضمین می‌کند. توجه داشته باشید که سریعاً شروع به دادن پستانک،



## باشگاه برق شیراز: موفقیت‌های نیروهای مسلح، نماد انسجام ملی و اراده پولادین ایران است

باشگاه فرهنگی ورزشی برق شیراز با صدور بیانیه‌ای ضمن تبریک دستاوردهای اخیر نیروهای مسلح، این پیروزی‌ها را نشانه‌ای از توانمندی روزافزون، انسجام ملی و اراده پولادین ملت ایران در برابر هرگونه تهدید دانست.

به گزارش ایرنا، باشگاه فرهنگی ورزشی برق شیراز دوشنبه با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: ملت سرافراز ایران همواره با اتحاد و همدلی مثال‌زدنی خود، پشتیبان نیروهای جان‌برکفی بوده است که در خط مقدم دفاع از امنیت و دستاوردهای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایستاده‌اند.

در ادامه این بیانیه گفته شده است: قدیمی‌ترین و ریشه‌دارترین باشگاه ورزشی کشور، ضمن عرض تسلیت و تعزیت به مناسبت شهادت رهبر فرزانه انقلاب و همه شهدای این جنگ به ویژه ورزشکاران، این بیانیه را در ابراز حمایت قاطع از اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و تبریک دستاوردهای ارزشمند آنان در دفاع از کیان اسلامی و منافع ملی صادر کرده است.

### نقض آشکار قوانین بین‌المللی

این بیانیه افزوده است: در مقابل، شاهد اقدامات ددمنشانه و غیرانسانی دشمنان قسم‌خورده ملت ایران، به ویژه آمریکا و رژیم صهیونیستی، هستیم که با هدف قرار دادن مراکز آموزشی، درمانی و ورزشی، تلاش دارند تا امنیت و آرامش جامعه را خدشه‌دار کرده و با ایجاد رعب و وحشت، اراده ملت را سست نمایند؛ این حملات بزدلانه، نقض آشکار تمامی قوانین بین‌المللی و موازین انسانی است و بار دیگر چهره کریم‌کسانی را نمایان می‌سازد که جز به ویرانی و تباهی نمی‌اندیشند.

### دعوت از جامعه ورزش برای هوشیاری و اتحاد

باشگاه فرهنگی ورزشی برق شیراز، این اقدامات سمنانه را به شدت محکوم کرده و ضمن تجدید پیمان با آرمان‌های انقلاب اسلامی، اعلام می‌دارد که ملت بزرگ ایران، با اتکا به ایمان، وحدت و مقاومت خود، همواره بر دشمنان فائق آمده و اجازه تعرض به خاک، ناموس و دستاوردهای خود را نخواهد داد.

ما ضمن پاسداشت رشادتهای نیروهای مسلح، از آحاد مردم شریف و ورزش‌دوستان دعوت می‌کنیم تا با حفظ هوشیاری و اتحاد، در صف اول دفاع از ارزش‌های نظام و مقابله با فتنه‌های دشمنان قرار گیرند.

## تخریب بخش‌هایی از فدراسیون تنیس در پی حملات رژیم غاصب صهیونی و آمریکا

در سی حملات رژیم غاصب صهیونیستی و آمریکا به خاک کشورمان، ساختمان فدراسیون تنیس دچار آسیب و خسارت جدی شد. به گزارش ایرنا، در ادامه حملات ددمنشانه و تجاوز آشکار رژیم غاصب صهیونی و آمریکا به خاک ایران، بخش‌هایی از فدراسیون تنیس دچار آسیب و خسارت شدند. در این حملات، بخش‌هایی از سقف و دیوارهای فدراسیون تخریب شده و خساراتی به سیستم‌ها و دستگاه‌های مستقر در این فدراسیون وارد آمد.

همچنین مرکز ملی تنیس ایران (باشگاه استقلال) نیز در پی این حملات مورد آسیب قرار گرفت. این مرکز به تازگی با هزینه‌ای بسیار برای استفاده از ملی‌پوشان و ورزشکاران آماده شده بود.

گفتنی است با این شرایط برخی از پرسنل فدراسیون با حضور در محل کار خود به انجام امور پرداختند تا فعالیت‌های مرتبط با وقفه مواجه نشود.



## نمایش آبرومند بانوان ایران میان غول‌ها؛ مسیر فوتبال بانوان روشن است

در مرحله نهایی را به دست آورند اتفاقی که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های داخلی و آسیایی داشت.

### قرعه‌های سخت‌تر از همیشه

در ادامه و پس از کسب جواز حضور در این رقابت‌ها قرعه‌کشی مرحله نهایی جام ملت‌های ۲۰۲۵ (برگزار شده در استرالیا) برای ایران شوخی نداشت. ملی‌پوشان در حضور خود در جام ملت‌های آسیا یکی از سخت‌ترین مسابقات لقب گرفت. استرالیا، کره‌جنوبی و فیلیپین که هر سه تیم دارای سابقه درخشان در این رقابت‌ها هستند. استرالیا با یک قهرمانی، سه نایب‌قهرمانی و دو عنوان سومی پرافتخارترین تیم گروه محسوب می‌شد. کره‌جنوبی نیز به یک نایب‌قهرمانی و یک عنوان سوم رسیده بود و فیلیپین هرچند تازه‌نفس‌تر اما سابقه حضور در جمع چهار تیم برتر آسیا را در کارنامه داشت.

در جدول رده‌بندی جهانی نیز فاصله میان ایران و رقیبش چشمگیر بود. استرالیا در رده ۱۵، کره‌جنوبی ۲۱، فیلیپین ۴۱ و ایران در جایگاه ۶۸ جهان قرار داشت؛ فاصله‌ای که عمق تفاوت در تجربه و امکانات این تیم‌ها را آشکار می‌کرد.

### نمایش آبرومندانه در میان غول‌ها

تیم ملی ایران با وجود تمام نابرابری‌ها و کمبودهای آماده‌سازی با روحیه‌ای مثال‌زدنی پا به میدان گذاشت. در نخستین دیدار مقابل کره‌جنوبی شاگردان جعفری نمایش منسجم و دفاعی قابل‌قبولی ارائه کردند و توانستند در بخش‌هایی از بازی ریتم رقیب را کنترل کنند هرچند نتیجه نهایی به سود کره رقم خورد. در بازی دوم برابر ایران نه تنها برای حضور بلکه برای رقابت واقعی در آسیا به میدان برود.

## میلان پیروز دربی دلامادونینا شد

میلان در حساس‌ترین بازی هفته رقابت‌های سری A با یک گل ایتر را شکست داد.

به گزارش ایسنا، در حساس‌ترین بازی هفته بیست و هشتم رقابت‌های سری A دو تیم ایتر و میلان به مصاف هم رفتند.

این دیدار جذاب و دیدنی که به دربی دلامادونینا مشهور است در ورزشگاه سن سیرو برگزار شد و میلان با یک گل در این بازی توانست به پیروزی برسد.

تک گل میلان را استونینیان در دقیقه ۲۵ به ثمر رساند تا شاگردان الگری سه امتیاز حساس را کسب کنند.

میلان با پیروزی که در این بازی به دست آورد اختلاف خود را با ایتر صدرنشین به ۷ امتیاز کاهش داد.

جدول رده‌بندی سری A:

۱- ایتر ۶۷ امتیاز

۲- میلان ۶۰ امتیاز

۳- ناپولی ۵۶

۴- کومو ۵۱

### پدر الکسیس مک‌آلیستر:

#### هیچ مذاکره‌ای

#### برای تمدید با لیورپول نداریم

پدر و مدیر برنامه‌های الکسیس مک‌آلیستر اعلام کرد در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای برای تمدید قرارداد این هافبک آرژانتینی با باشگاه لیورپول در جریان نیست.

به گزارش ایسنا، پدر الکسیس مک‌آلیستر تأکید کرده که در حال حاضر هیچ گفت‌وگویی برای تمدید قرارداد این بازیکن با باشگاه لیورپول انجام نمی‌شود.

پس از آنکه باشگاه لیورپول به‌تازگی از تمدید بلندمدت قرارداد رایان گراونبرخ تا سال ۲۰۳۲ خبر داد، موضوع قرارداد دیگر بازیکنان این تیم نیز بار دیگر در کانون توجه رسانه‌ها قرار گرفت.

در همین رابطه پل جوینس، خبرنگار روزنامه تایمز، گزارش داده که روند مذاکرات لیورپول با برخی بازیکنان چندان پیشرفت نکرده است. بر اساس این گزارش، گفت‌وگوها با ابراهیم کوناته پیشرفت اندکی داشته و در عین حال مذاکرات با دومینیک سوپوسلاوی همچنان ادامه دارد. همچنین گفته شده تماس‌هایی نیز با پدر مک‌آلیستر برقرار شده است.

با این حال کارلوس مک‌آلیستر، پدر و مدیر برنامه‌های این بازیکن آرژانتینی، در گفت‌وگو با اسماعیل محمود از رسانه وین‌ویون اعلام کرد که در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای میان طرفین انجام نمی‌شود.

او گفت: «در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای با باشگاه لیورپول برای تمدید قرارداد وجود ندارد.»

این در حالی است که او ماه گذشته گفته بود خانواده و نمایندگان مک‌آلیستر «در انتظار دریافت پیشنهاد» از سوی باشگاه هستند.

پدر و مدیر برنامه‌های این بازیکن آرژانتینی، در گفت‌وگو با اسماعیل محمود از رسانه وین‌ویون اعلام کرد که در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای میان طرفین انجام نمی‌شود.

او گفت: «در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای با باشگاه لیورپول برای تمدید قرارداد وجود ندارد.»

این در حالی است که او ماه گذشته گفته بود خانواده و نمایندگان مک‌آلیستر «در انتظار دریافت پیشنهاد» از سوی باشگاه هستند.

پدر و مدیر برنامه‌های این بازیکن آرژانتینی، در گفت‌وگو با اسماعیل محمود از رسانه وین‌ویون اعلام کرد که در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای میان طرفین انجام نمی‌شود.

او گفت: «در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای با باشگاه لیورپول برای تمدید قرارداد وجود ندارد.»

این در حالی است که او ماه گذشته گفته بود خانواده و نمایندگان مک‌آلیستر «در انتظار دریافت پیشنهاد» از سوی باشگاه هستند.

## ساحنه دریایی در آب‌های ساحلی ترکیه ۱۴ کشته برجای گذاشت

مقامات ترکیه دیروز (دوشنبه) اعلام کردند در پی برخورد یک قایق حامل مهاجران با یک کشتی گارد ساحلی این کشور در استان «انتالیا»، ۱۴ نفر جان خود را از دست دادند.

به گزارش ایسنا، «هولووسی شاهین»، فرماندار انتالیا در بیانیه‌ای اعلام کرد: این قایق که پس از بی‌توجهی به هشدار گارد ساحلی برای توقف قصد فرار داشت، با یک کشتی گارد ساحلی برخورد کرد.

شاهین گفت که این حادثه حدود ساعت ۶:۰۰ صبح به وقت محلی رخ داد، زمانی که یک قایق حامل مهاجران غیرقانونی از جمله زنان و کودکان شناسایی شد.

وی همچنین اظهار کرد هفت مهاجر که در دریا افتاده بودند، توسط واحدهای گارد ساحلی نجات یافتند و توسط تیم‌های کمک‌های اولیه تحت درمان اولیه قرار گرفتند.

به گزارش شینخوا، وی افزود عملیات جستجو و نجات همچنان ادامه دارد.

## رائش زمین در محل دفن زباله در اندونزی قربانی گرفت

وزارت محیط زیست اندونزی دیروز (دوشنبه) اعلام کرد بر اثر ریزش یک تُل عظیم زباله در یک سایت بازیافت در حومه «جاکارتا»، چهار نفر جان خود را از دست دادند.

به گزارش ایسنا، بر اساس مطبوعات این وزارتخانه، رانش زمین حدود ساعت ۱۴:۳۰ به وقت محلی روز یکشنبه رخ داد و در پی آن توده‌ای از زباله به ارتفاع ۵۰ متر فرو ریخت.

مقامات تأیید کردند که در این حادثه چهار نفر جان خود را از دست داده‌اند. «حنیف فیصل نوروفیق»، وزیر محیط زیست اندونزی گفت این فاجعه مشکلات جدی در سیستم مدیریت زباله جاکارتا را برجسته می‌کند.

به گزارش شینخوا، این وزارتخانه تحقیقات جامعی را در مورد این حادثه آغاز کرده و متعهد شده است که با اجرای دقیق قانون از وقوع فجایع مشابه در آینده جلوگیری کند.

## آتش‌سوزی گسترده در مرکز «گلاسگو»

آتش‌سوزی مهیبی روز یکشنبه یک ساختمان در نزدیکی ایستگاه مرکزی قطار در شهر «گلاسگو»ی اسکاتلند را در بر گرفت و باعث فروریختن بخشی از آن شد.

به گزارش ایسنا، آتش‌سوزی بعدازظهر روز یکشنبه در یک مغازه سیگار الکترونیکی آغاز شد و این ساختمان چند ساعت بعد با گسترش شعله‌های آتش، فرو ریخت.

انتظار می‌رود تمام خدمات قطار در ایستگاه مرکزی گلاسگو، شلوغ‌ترین ایستگاه اسکاتلند حداقل تا پایان امروز לנו شود. شرکت راه‌آهن ملی اعلام کرد که «هیچ تخمینی از زمان بازگشایی ایستگاه وجود ندارد».

سازمان آتش‌نشانی و نجات اسکاتلند از مردم خواست که از این منطقه دوری کنند. تاکنون هیچ مورد مصدومیتی گزارش نشده است.

به گزارش بی بی سی، همچنین سازمان آتش‌نشانی و امداد اسکاتلند اعلام کرد که بیش از ۶۰ آتش‌نشان و ۱۵ خودروی اطفای حریق در محل حادثه حضور یافتند.

## حوادث



## توصیه های امدادی برای کمک به مصدومان آسیب دیده از چشم و ستون فقرات

### جمعیت هلال احمر برای امدادرسانی به مصدومان حملات امریکایی صهیونی، توصیه هایی را عنوان کرد تا از آسیب بیشتر به فرد مصدوم جلوگیری شود.

به گزارش ایسنا، در حملات اخیر به کشورمان برخی مصدومان از ناحیه چشم و برخی دیگر از ناحیه ستون فقرات دچار آسیب های مختلف شده بودند که در زمان نجات آنها اگر برخی نکات رعایت نشود؛ ممکن است آسیب های بیشتر و غیرقابل بازگشتی به مجروحان وارد شود.

در همین راستا رعایت برخی نکات توصیه می شود:

**مدیریت آسیب ستون فقرات؛ پیشگیری از فلج دائمی**

در حوادث انفجاری، ضربات شدید یا سقوط از ارتفاع، همیشه فرض را بر این بگذارید که ستون فقرات مصدوم آسیب دیده است، مگر اینکه خلاف آن ثابت شود. جابجایی نادرست در این شرایط، می‌تواند یک آسیب جزئی را به قطع نخاع همیشگی تبدیل کند.

**نشانه‌های مشکوک به آسیب نخاعی**

اگر مصدوم یکی از این حالات را دارد، ستون فقرات او در خطر است. این حالات شامل درد شدید در ناحیه گردن یا کمر، بی‌حسی، گزگز یا احساس "مورمور شدن" در دست‌ها یا پاها، عدم توانایی در حرکت دادن انگشتان دست یا پا، ضعف ناگهانی یا فلج شدن اندام‌ها و شکل غیرطبیعی و پیچ‌خورده در گردن یا پشت.

**قانون طلایی: مصدوم را تکان ندهید!**

تنها در صورتی مصدوم را جابه‌جا کنید که ماندن در آن مکان باعث مرگ فوری او شود (مثلاً نشت گاز، خطر ریزش مجدد یا آتش‌سوزی). اگر مجبور به جابه‌جایی هستید، باید سر، گردن و تنه مصدوم را مانند یک «تنه درخت» و در یک خط مستقیم جابه‌جا کنید.

**توصیه های امدادی برای کمک به مصدومان آسیب دیده از چشم و ستون فقرات**

پشت سر مصدوم بنشینید و با هر دو دست، دو طرف صورت و گوش‌های او را بگیرد تا سر او کوچکترین حرکتی به طرفین یا بالا و پایین نداشته باشد.از مصدوم بخواهید بی هیچ وجه سرش را برای پاسخ دادن به شما نچرخاند.

**ساخت گردن بند اضطراری**

اگر گردن‌بند طبی (C-Collar) ندارید، از یک حوله ضخیم، روزنامه لوله شده یا یک قطعه لباس که دور گردن پیچیده شده استفاده کنید تا فضای بین شانه و چانه پر شود.

البته باید دقت کنید که گردن‌بند نباید آنقدر سفت باشد که راه نفس یا رگ‌های گردن را ببندد.

**مراقبت از چشم در انفجار؛ پیشگیری از نابینایی دائمی**

چشم‌ها حساس‌ترین عضو بدن در برابر موج انفجار و ذرات معلق هستند. در مواجهه با مصدومیت چشمی، بزرگ‌ترین اصل این است که هر چه کمتر دست‌زدن، شانس بینایی بیشتر است.

**نشانه‌های آسیب سطحی**

سوزش، قرمزی و احساس وجود شن در چشم (ناشی از گرد و غبار)، آسیب نفوذی (خف‌خراک)، وجود ترکش در چشم، خونریزی داخل کره چشم، یا تغییر شکل مردمک.

**قانون طلایی: هرگز چشم را نمالید!**

در لحظه انفجار، اولین واکنش مصدوم مالیدن چشم‌هاست. این کار باعث می‌شود ذرات ریز شیشه یا خاک، قرنیه را مثل چاقو بزنند. دست‌های مصدوم را بگیرید و او را آرام کنید.

**بوروخورد با جسم خارجی (ترکش در چشم)**

هرگز سعی نکنید جسمی که وارد کره چشم شده را خارج کنید. هرگز چشم را با آب نشویید؛ اگر احتمال می‌دهید دیواره چشم سوراخ شده باشد، شستشو با آب باعث ورود آلودگی به داخل کره چشم و تخلیه مایع حیاتی چشم می‌شود.

## ساحنه دریایی در آب‌های ساحلی ترکیه ۱۴ کشته برجای گذاشت

مقامات ترکیه دیروز (دوشنبه) اعلام کردند در پی برخورد یک قایق حامل مهاجران با یک کشتی گارد ساحلی این کشور در استان «انتالیا»، ۱۴ نفر جان خود را از دست دادند.

به گزارش ایسنا، «هولووسی شاهین»، فرماندار انتالیا در بیانیه‌ای اعلام کرد: این قایق که پس از بی‌توجهی به هشدار گارد ساحلی برای توقف قصد فرار داشت، با یک کشتی گارد ساحلی برخورد کرد.

شاهین گفت که این حادثه حدود ساعت ۶:۰۰ صبح به وقت محلی رخ داد، زمانی که یک قایق حامل مهاجران غیرقانونی از جمله زنان و کودکان شناسایی شد.

وی همچنین اظهار کرد هفت مهاجر که در دریا افتاده بودند، توسط واحدهای گارد ساحلی نجات یافتند و توسط تیم‌های کمک‌های اولیه تحت درمان اولیه قرار گرفتند.

به گزارش شینخوا، وی افزود عملیات جستجو و نجات همچنان ادامه دارد.

## رائش زمین در محل دفن زباله در اندونزی قربانی گرفت

وزارت محیط زیست اندونزی دیروز (دوشنبه) اعلام کرد بر اثر ریزش یک تُل عظیم زباله در یک سایت بازیافت در حومه «جاکارتا»، چهار نفر جان خود را از دست دادند.

به گزارش ایسنا، بر اساس مطبوعات این وزارتخانه، رانش زمین حدود ساعت ۱۴:۳۰ به وقت محلی روز یکشنبه رخ داد و در پی آن توده‌ای از زباله به ارتفاع ۵۰ متر فرو ریخت.

مقامات تأیید کردند که در این حادثه چهار نفر جان خود را از دست داده‌اند. «حنیف فیصل نوروفیق»، وزیر محیط زیست اندونزی گفت این فاجعه مشکلات جدی در سیستم مدیریت زباله جاکارتا را برجسته می‌کند.

به گزارش شینخوا، این وزارتخانه تحقیقات جامعی را در مورد این حادثه آغاز کرده و متعهد شده است که با اجرای دقیق قانون از وقوع فجایع مشابه در آینده جلوگیری کند.

## آتش‌سوزی گسترده در مرکز «گلاسگو»

آتش‌سوزی مهیبی روز یکشنبه یک ساختمان در نزدیکی ایستگاه مرکزی قطار در شهر «گلاسگو»ی اسکاتلند را در بر گرفت و باعث فروریختن بخشی از آن شد.

به گزارش ایسنا، آتش‌سوزی بعدازظهر روز یکشنبه در یک مغازه سیگار الکترونیکی آغاز شد و این ساختمان چند ساعت بعد با گسترش شعله‌های آتش، فرو ریخت.

انتظار می‌رود تمام خدمات قطار در ایستگاه مرکزی گلاسگو، شلوغ‌ترین ایستگاه اسکاتلند حداقل تا پایان امروز לנו شود. شرکت راه‌آهن ملی اعلام کرد که «هیچ تخمینی از زمان بازگشایی ایستگاه وجود ندارد».

سازمان آتش‌نشانی و نجات اسکاتلند از مردم خواست که از این منطقه دوری کنند. تاکنون هیچ مورد مصدومیتی گزارش نشده است.

به گزارش بی بی سی، همچنین سازمان آتش‌نشانی و امداد اسکاتلند اعلام کرد که بیش از ۶۰ آتش‌نشان و ۱۵ خودروی اطفای حریق در محل حادثه حضور یافتند.



احمد رضا سهرابی  
 Ahmad Reza Sohrabi

## گفت‌وگو با قاسمعلی فراست یک آرامبخش برای این روزها

پلاکشان را دور می‌انداختند تا گمنام بمیرند. یا در سنگری چهل کمپوت آورده‌اند برای چهل سرباز، یکی از آنها حالش خوب نیست. سردهسته می‌گوید هر کدام خیلی گرسنه نیستید سهمتان را برای این مرض بگذارید. همه چهل کمپوت را می‌گذارند و می‌روند. او همچنین درباره کتاب‌های پیشنهادی‌اش برای این روزها نیز گفت: و اما کتاب‌های ارزنده‌ای که در حوزه جنگ می‌شود پیشنهاد داد. گمان می‌کنم همه کتاب‌های جنگی که مجید قیصری، رضا امیرخانی، محمدرضا باپرامی و احمد دهقان نوشته‌اند ارزش خواندن دارند. چند کتاب هم که به دل بنده چسبیده‌اند و در خاطرمان مانده نام می‌برم: «هلال پنهان» از علی اصغر شیرزادی، «در چشم تاریکی» محمدرضا گودرزی، «آداب زیارت» تقی مدرسی، «دل دلدادگی» شهربار مندی‌پور، «فتوح و ترازو» بلیس سلیمانی، «عروج» و «راه بیکرانه»، هر دو از ناصر ایرانی، «شطرنج با ماشین قیامت» حبیب احمدزاده، «در شب آفتابی» علی مودنی و در آخر هم کتابی از خودم معرفی می‌کنم، «بخش‌های بی سر» چند کتاب خاطره هم در این خصوص اصفاً فراموش نشدنی‌اند؛ «حماسه تپه برهانی» محمدرضا طالقانی، «کوچه نقاش‌ها» ابوالفضل کاظمی، «شنام» از کیانوش گلزار راغب و «پایی که چا ماند» از سیدناصر حسینی.



کنیم، گفت: کتاب‌های جنگ هم یقیناً به تاب‌آوری انسان در شرایط فعلی (جنگ ایران و اسرائیل - آمریکا) کمک‌رسان هستند. مگر می‌شود رمان «سرباز رایان» به تاب‌آوری ما در شرایط بحران کمک نکند و آرامبخش نباشد؟ یک دیالوگ از این شاهکار این است که از طرف رئیس جمهور آمریکا برای سرباز می‌برد که چهار برادرت کشته شده و تو باید برگردی. سرباز می‌گوید من کنار برادران باقی‌مانده‌ام (سربازهای غربیه) می‌مانم و تنهاشان نمی‌گذارم. از این دست ایثارگری‌ها بنده در جنگ ایران و عراق فراوان دیدم، شاهد کسانی بودم که شب حمله می‌شود در کنار آن آرام گرفت، ادبیات است. اجازه می‌خواهم به ادبیات، موسیقی را هم اضافه کنم. این پیشنهاد را ارسال کردم چند قرن قبل از میلاد ارائه کرده و از این‌جا معلوم می‌شود که این شخص قدرتی نبوغ داشته و چقدر از زمان و زمانه خود جلو بوده است. ادبیات که می‌گویم منظور فقط داستان نیست بلکه شعر و نمایشنامه و قطعات ادبی را هم باید به آن افزود. فراست در پاسخ به اینکه ما پیش‌تر تجربه جنگ را داشته‌ایم، چقدر می‌توانیم از کتاب‌هایی که درباره جنگ نوشته شده‌اند و به نوعی ادبیات جنگ را شکل می‌دهند، استفاده

قاسمعلی فراست با بیان اینکه ادبیات یکی از گونه‌هایی است که در شرایط بحرانی آرامش‌بخش است می‌گوید: کتاب‌های جنگ هم یقیناً به تاب‌آوری انسان در شرایط فعلی کمک‌رسان هستند. مگر می‌شود رمان «سرباز رایان» به تاب‌آوری ما در شرایط بحران کمک نکند و آرامبخش نباشد؟ این نویسنده پیشکسوت در گفت‌وگویی مکتوب با ایسنا درباره اینکه ادبیات در شرایط بحران چون جنگ که این روزها در کشورمان جاری است، چقدر می‌تواند به تاب‌آوری اجتماعی کمک کند، گفت: اجازه می‌خواهم عرض کنم که آنچه در شرایط بحران آرامبخش است، تنها ادبیات نیست. ادبیات یکی از آنها و شاید شاخص‌ترین آنها باشد. مثلاً کتابی که هیچ ربطی به جنگ ندارد، «سه‌شنبه‌ها با موری»، پایه‌اش گفت‌وگوهای استادی است در حال موت. با شاگردی که سال‌هاست او را ندیده، اما تجربه‌ها و درس‌هایی را با او در میان می‌گذارد که تحمل هر مضملی برای انسان راحت می‌شود. با خواندن کتاب چنان آرامشی به خواننده دست می‌دهد که در سخت‌ترین بحران هم تاب‌آوری می‌کند. لذا شاید در کنار موضوع منظر سرکار، کتاب‌های روانشناسی و روانکاوی را هم بشود اضافه کرد. او سپس بیان کرد: و اما ادبیات، بی‌شک یکی از گونه‌های هنری که در شرایط بحران،

## بیانیه نهادها و شخصیت‌های فرهنگی هنری در پی انتخاب سومین رهبر انقلاب

است. انقلاب شکوهمند اسلامی به رهبری امام خمینی (ره) از مساجد آغاز شد و به پیروزی رسید و در تمامی مقاطع پس از پیروزی انقلاب و در دوره بر فراز و نشیب رهبری امام شهید امت همواره مورد توجه و اهتمام بود. اینک و در هنگامه‌ای که ملت بزرگ ایران، در شهادت جانشین رهبر مجاهد انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی «سیدعلی حسینی خاتمی» حماسه می‌سراید؛ اعلام رهبری خلف صالح ایشان آیت‌الله «سیدمجتبی حسینی خاتمی» با رأی قاطع خبرگان رهبری، بار دیگر اقتدار میهن و پایداری به آرمان‌های این انقلاب را به چهران متذکر شد و دل‌های علاقه‌مند به پیشرفت سستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور به نمایندگی از خیل عظیم مدیران و اعضای کانون‌ها «چه‌جا مسجد» ضمن تبریک این انتخاب مبارک به محضر ملت شریف و شهیدپرور ایران اسلامی و امت اسلام، بیعت خود را با حضرت آیت‌الله «سیدمجتبی حسینی خاتمی» رهبر معظم انقلاب اسلامی اعلام داشته و با قدم‌هایی استوار در راستای حمایت از شجره طیبه نظام مقدس جمهوری اسلامی و در استعمار تبعیت و پیشرفت ایران اسلامی؛ دشمنان قسم خورده این مرز و بوم را هلاک خواهد کرد.

در پیام رئیس سازمان اوقاف و امور خیریه نیز آمده است: «انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خاتمی‌ای از سوی مجلس محترم خبرگان رهبری انتخابی شایسته در بزنگاهی مهم پس از شهادت جانسوز و البته تاریخی، حماسی، شجاعانه و دشمن‌شکن مقام معظم رهبری است که ملت ایران پیامدهای مبارک آن را به یاری خدا در آینده‌ای نزدیک احساس خواهند کرد. با انتخاب ایشان نهضت امام خمینی و امام خاتمی‌ای (ره) با ظرفیتی دوچندان تا ظهور حضرت ولیعصر (عج) به راه خود ادامه خواهد داد. نظام سلطه که اینک زخم‌های عمیقی از نیروهای مسلح جان بر کف ما خورده باید بداند که شجره طیبه ولایت فقیه هرگز برچیدنی نیست. این انتخاب شایسته را به ملت شریف ایران اسلامی تبریک می‌گویم و امید وافر دارم که درخت انقلاب اسلامی با جنگ تحمیلی اخیر که ثمره اش اثبات سیطره جمهوری اسلامی در منطقه بوده است سبزتر و تومندتر از گذشته به رشد و بالندگی خود ادامه خواهد داد.»

ضمن تبریک این انتخاب اصلاح به پیشگاه حضرت ولی عصر ارواحنا له الفدا و ملت بزرگ ایران، مراتب خلوص و تبعیت خویش را با معظم له اعلام می‌نمایم. بر خویش می‌بایم که مردی از تبار دانش، اندیشه و جهاد که مراتب عالیه علم و تقوی را به کمال طی کرده‌اند برای این مرتبت برگزیده شده‌اند. این انتخاب آرامش و اطمینانی است برای ملت سلحشور ایران که آرمان‌های امامین انقلاب و راه پاک شهیدان تدام یافته و ایران عزیز انقلاب و عظمت خود را تداوم، استحکام و تقویت نماید. ایمان راسخ داریم که به لطف خداوند، عزتمندی ایران عزیز با رهبری داهیان حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خاتمی‌ای اوج مضاعف یافته و در پرتو عنایات الهی و همبستگی توسعه علمی و تقویت همبستگی و انسجام فراگیر، تمام توان خویش را به خدمت آورده و برای تحقق فرامین ولی فقیه زمان با همه وجود اهتمام خواهیم نمود و توفیق برای معظم له را از خالق یکتا خواستاریم.»

راحل (ره) را یادآوری می‌نماید که: «بشترین ولایت فقیه باشد تا به ملک شما آسیبی نرسد.» در ادبیات «حکمرانی دینی» مبتنی بر اندیشه ولایت‌فقیه، این جایگاه رفیع نه یک سمت سیاسی صرف بلکه شأن نیابتی از مولایمان حضرت ولی عصر (عج الله تعالی فرجه الشریف) در اداره جامعه اسلامی تلقی می‌شود؛ لذا در التزام و تبعیت از این ولی فقیه زمان، تقاضای بین معظم له با امام کبیرمان و امام شهیدمان رهبری را اقدامی شایسته و بجا در تثبیت انقلاب اسلامی و حاکمیت جمهوری اسلامی می‌باشد. اینجانب و همه همکاران، خادمان ضیوف الرحمان و ازائر انعام مقدسه در آستانه موسم حج تمتع ضمن بیعت با حضرت‌تعالی به عنوان رهبر نظام مقدس اسلامی، اطاعت خود را منتشر کردند. سید عبدالفتاح نواب، نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت آمده است: «بسم الله الرحمن الرحیم بِأَيِّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأَطِيعُوا أَرْوَاحَ مِنْكُمْ... (نساء ۵۹) السلام علیکم ورحمت‌الله با عرض تسلیت شهادت امام المسلمین، چانباغ و سید الشهدای انقلاب اسلامی، والد شفیق و معظم، حضرت آیت‌الله العظمی حاج سید علی حسینی خاتمی‌ای قدس سره و شهدای مظلوم رمضان، انتخاب حضرت‌تعالی به عنوان رهبر نظام مقدس اسلامی از سوی مجلس خبرگان رهبری را ابراهیمی ره توشه‌های ماندگار خواهد بود. دوام توفیقات شما را با دعا و عنایات امام عصر عجل الله تعالی فرجه در رهبری جامعه اسلامی از خدای بزرگ خواستاریم.»

در بیانیه مرکز عالی قرآن و عترت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی آمده است: «بسم الله الرحمن الرحیم الحمد لله الذي هدانا لهذا الذي كنا لنهتدي لولا ان هدانا الله... لقد رضى الله عن المؤمنين إذ يتبايعونك تحت الشجرة... فليعلم ما في قلوبهم فأنزل السكينة عليهم وأثابهم فتحاً قريباً» نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران با محوریت ولایت فقیه، شجره طیبه‌ای است که در باورها و اعتقادات عمیق دینی ملت بصیر و ولایتمدار ایران ریشه دارد و هرگز در فراز و فرودهای مسیر نورانی خود، از حرکت باز نخواهد ایستاد. نبال ولایت فقیه از سوی امام عظیم‌الشان خمینی کبیر، غرس و توسط مرشد عزیز ما، خاتمی‌ای شهید، آبیاری و تومند شد. اکنون و در آستانه لیالی قدر، رأی قاطع و هوشمندانه مجلس محترم خبرگان رهبری در انتخاب آیت‌الله حاج سید مجتبی حسینی خاتمی‌ای (مد ظله العالی) به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی، مرهمی بود آرامش‌بخش بر درد و داغ و مصائب شهادت امام و رهبر عزیزتر از جانمان؛ تصمیمی که از یک سو موجب امید و شادی دل مردم مؤمن و وفادار ایران عزیز و تمام آزادی‌خواهان عالم شد و از سوی دیگر دسیسه‌های شوم دشمنان این مرز و بوم را نقش بر آب و آنان را مأیوس کرد. مرکز عالی قرآن و عترت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، ضمن حمد و سپاس بی‌کران به درگاه حضرت حق تعالی، این انتخاب مبارک را به محضر ملت سرافراز و شهیدپرور ایران اسلامی، همه مسلمانان جهان و دوستداران عدالت و آزادی، تبریک می‌گوید و تبعیت از فرامین معظم‌له را فرض می‌داند و به همه مسؤولان کشوری و لشکری و احاد مردم شریف ایران، این وصیت امام

در پیام مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان تهران در پی انتخاب آیت‌الله سید مجتبی حسینی خاتمی‌ای نیز آمده است: «تَنْزِيلَ الْمَلَائِكَةِ وَالرُّوحِ فِيهَا بِإِذْنِ رَبِّهِمْ مِنْ كُلِّ أُمَّةٍ الْيَوْمَ يَشْفَى الَّذِينَ كَفَرُوا مِنْ دِينِكُمْ فَلَا تَحْزَنُوا وَاتَّخِذُوا سَلَامًا خدای بزرگ بر رهبر، ولی‌امر و امام عظیم‌الشان شهیدمان حضرت آیت‌الله العظمی امام خاتمی‌ای (قدس الله نفسه الزکیه) در این برهه حساس به رغم جنگ تحمیلی و تهدیدات و توطئه‌های مستمّر و عملیات‌های تروریستی جانیاتکاران، به اذن خداوند، شرایط برای انجام وظیفه خطیر و قانونی نمایندگان منتخب ملت در مجلس خبرگان به منظور تشخیص دقیق و برگزیدن ولی‌امر جدید و رهبر معزز انقلاب اسلامی مهیا شد تا بار دیگر بر همگان عیان گردد که ایران اسلامی مبتنی بر آموزه‌های اسلام ناب و سیره و معارف اهل بیت(ع) و «نظریه مترقی اسلام مقدس و عترت و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ایران می‌دارد. از درگاه خداوند متعال، غفران و رحمت واسعه برای رهبر شهید و طول عمر با برکت و توفیقات روزافزون برای رهبر فرهیخته، مسألت دارم.»

بیانیه شورای فرهنگ عمومی کشور نیز به این شرح است: «در میانه جنگ و خون و حماسه، اندوه گرانسنگ شهادت امام شهید انقلاب حضرت آیت الله العظمی

محمدهادی فلاح‌زاده، رئیس دانشگاه بین‌المللی مذاهب اسلامی - نیز در پیامی به این مناسبت گفت: «به نام خداوند علیم و حکیم [الیوم یثی الذین کفروا من دینکم فلا تخشونهم و اخشون] به فضل خداوند، آفتاب ولایت و هدایت در سرزمین ایران سرفراز، نورانیت و تشعشع مجدد یافت و پس از عروج ملوکوتی قائد اعظم حضرت امام خاتمی‌ای شهید، سلاله پاک ایشان با رای خبرگان ملت در مصدر این مقام قرار گرفتند.